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Občinski informator

številka 206	
Vransko, 21. 12. 2023        

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o., info@akelei.si
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: DiFotoGraf
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Župnija Vransko, PD Vransko, ŠD 
Vransko, S FIT, Literarno društvo LIvRA Vransko, Zavod Muri, Barbara 
Cigler, DiFotoGraf, Tone Tavčer
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 31. 1. 2024.  

Prispevke zbiramo do 15. 1. 2024 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Drage občanke, dragi občani!

Ko vstopamo v mesec december, se mnogi razveselimo prihajajočih praznikov in si skušamo vzeti malo več časa za bližnje. Zavemo se, da gre leto h koncu in po navadi naredimo prelet skozi dogodke preteklega leta. V življenju ne delamo vedno le prav in dobro, verjamem pa, da se za to prav vsi trudimo. Veseli smo, ko vidimo, kaj vse smo storili, koga vse smo osrečili, komu vse smo pomagali, komu smo podali roko, mu prisluhnili, se le nasmehnili ... komu smo bili luč. Tista prava luč, ki sije iz naših src in izžareva dobroto in sočutje. 

Na trgu smo skupaj z mnogimi izmed vas prižgali praznične luči, ki so osvetlile naš lepi kraj. Bile so vzrok, da so se mnoga društva v občini predstavila in neskončno potrudila, da se je množica radovednih ljudi počutila praznično, da so se ljudje v prijetnem vzdušju ob glasbi, spremljevalnem programu ter vseh mogočih vonjavah po slastni hrani in napitkih dolgo zadržali in se družili. Druženje nas bogati in povezuje predvsem v teh časih, ko vsi samo hitimo in se skoraj ne znamo več ustaviti. Želim si še več takšnih druženj in povezovanja med ljudmi. Na takšen način nam je uspelo oživiti kmečko tržnico in upam, da bodo društva s svojimi predstavitvami to bogatila tudi v bodoče. Ob tem bi se želela iskreno zahvaliti vsem društvom in posameznikom, ki ste se v tem letu maksimalno izkazali in bili pripravljeni sodelovati na dogodkih in prireditvah ter s tem obogatili utrip v kraju.Za konec le še nekaj besed. Ko smo prižgali luči v kraju, smo jih prižgali za okras, sedaj pa jih prižgimo še v svojih srcih, da bodo pripravljena na prihod Njega, ki je največja luč. Luč, ki nas navdaja z upanjem in zmore v nas zanetiti plamen ljubezni, miru in dobrote. 

Želim vam blagoslovljene božične praznike in uspešno leto, ki prihaja. Naj vam nakloni trdnega zdravja, zadovoljstva, miru in moči za vsakodnevne izzive.

									         Vaša županja Nataša Juhart
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Tradicionalni Dan za trajnostni razvoj, ki ga skupaj organizira-
ta UPI  Ljudska univerza Žalec in Razvojna agencija Savinja, je 
letos, 30. novembra, ob pomoči TIC Polzela in Občine Polzela 
potekal na Polzeli. Zbrali so se na gradu Komenda, kjer jih je 
v imenu Občine Polzela pozdravil podžupan Občine Polzela 
Igor Pungartnik.

Sedmič po vrsti so ugotavljali in izmenjavali dobre prakse in 
načrte na področju trajnostnega razvoja na  območju Spodnje 
Savinjske doline, poskrbeli za nadaljnjo krepitev medsebojnih 
vezi ter morebitno prihodnje sodelovanje.

Na zanimivem in dobro obiskanem dogodku, ki je namenjen 
podpornemu okolju in različnim akterjem na področju trajnosti 
v Spodnji Savinjski dolini, so letos odkrivali trajnost na 
podjetniški način: obiskali so podjetji Edit, d. o. o., in Kreativno 
fabriko, d. o. o., dva primera oživitve opuščenih poslovnih con 
Garant in Tovarna nogavic Polzela.

Srečanje so zaključili s predstavitvijo in obiskom Kmetije Košec, 
okolju prijazne in večkrat nagrajene kmetije. Udeleženci so 
se strinjali, da v občini obstaja veliko bogastva s področja 
trajnostnega podjetništva, ki ga želijo v prihodnjem letu 
odkrivati tudi v ostalih občinah Spodnje Savinjske doline.

Dogodek je bil tudi priložnost za izmenjavo mnenj, predstavitev 
EU-projektov (LIFE BioTHOP, LAS SSD »HiP zgodba«), 
aktualnih dogodkov ter druženje. Sofinanciran je bil s 
pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva 
za gospodarstvo, turizem in šport ter SPIRIT-a, javne agencije.

T. T.

V Schwentnerjevi hiši na Vranskem smo dan po Miklavžu 
odprli zadnjo razstavo v tem letu. Tokrat je svoja dela na ogled 
postavila še tretja članica družine Tyzun. Yevgeniya Tyzun 
obožuje pravljice, živali in naravo in to se odraža na njenih 
slikah. Razstava nosi naslov Obisk pravljice. Doživeli smo res 
pravljični večer.

Vnukinji Sofia in Taisiia Tyutyunyk sta s čudovitim petjem in 
igranjem na klavir poskrbeli za glasbeno spremljavo prireditve, 
gospa Yevgeniya pa je v prvem delu nagovorila zbrano občinstvo 
in ga z besedo popeljala po razstavi. Pravljičnega sveta pa ne 
upodablja samo z barvami in čopiči, ampak tudi z besedami. 
Vsem trem vnukom je, najmlajši Taisii še vedno, vsak večer 
pred spanjem povedala pravljico. Ampak to niso pravljice, ki 
jih poznamo vsi, vnuki so želeli poslušati edinstvene pravljice, 
takšne samo zanje. Pa si jih je izmislila in tako še danes, vsak 
večer novo. Vešča besed je tudi za ta dogodek in Slovence, 
ki smo ji ljubi, napisala pravljico Velika čarovnija. V drugem 
delu večera, ki je sledil nagovoru županje Nataše Juhart, jo je 
v pravljični kulisi, obdana z vnukinjama, povedala v ruščini, ki 
je Slovencem razumljivejša kot ukrajinščina. Kljub temu smo 
bili veseli slovenske različice, ki jo je prebrala vnukinja Sofia.  
Zaupamo vam le to, da je tudi tokrat dobro premagalo zlo, kot 
se za pravljico spodobi.

Razstavo si lahko ogledate do 12. januarja 2024, a pravljice o 
dobrem čarovniku in hudobni čarovnici ne boste slišali. Morda 
jo boste nekoč prebrali v knjigi pravljic Yevgeniye Tyzun, ki jo 
bodo zagotovo krasile čudovite ilustracije.

Tanja Goropevšek

Zgodilo se je

Dan za trajnostni razvoj

Obisk pravljice
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V petek, 24. novembra, je v Športni 
dvorani Vransko potekal tradicionalni 
dobrodelni koncert »Žarek upanja za 
otroški nasmeh«, ki ga že vrsto let pri-
reja Rotary klub Žalec v sodelovanju z 
Občino Vransko. Na koncertu že vsa leta 
sodeluje Policijski orkester, ki je tudi 
uradni protokolarni orkester Republike 
Slovenije in ki je s svojo predanostjo in 
zavezanostjo dvojnemu poklicu glasbe-
nika in policista v čast in ponos Policiji 
in slovenski državi. S temi besedami je 
orkester pozdravila voditeljica koncerta 
Dragica Sternad Pražnikar.

Zvrstili so se različni glasbeni sestavi, 
najprej pa združena otroška in mladinska 
pevska zbora OŠ Vransko-Tabor in OŠ 
Frana Kocbeka Gornji Grad. S Policijskim 
orkestrom so pred zelo številčnim 
občinstvom zapeli solisti Matjaž Mrak, 
Matej Zidarn, Katja Stenšek, Matej 
Lebič, Aneja Krajnc, operni pevki Mateja 
Praprotnik Dolar in Valerija Šoster.
Za pravo popestritev je poskrbel izraelski 
tolkalec Chen Zimbalista, ki navdušuje 
občinstvo po vsem svetu s paleto 
ritmičnih zvokov. Navzoče sta nagovorili 
trenutna predsednica Rotary kluba Žalec 
Blanka Nerad in županja Vranskega 
Nataša Juhart ter v nadaljevanju predali 

čeka z zbranimi sredstvi. Donatorska 
sredstva so letos namenili skladu Žarek 
upanja OŠ Vransko-Tabor in otrokom 
družin v socialni stiski OŠ Frana Kocbeka 
Gornji Grad. Vsaka šola je prejela 3.000 
evrov. Za dolgoletno nesebično delovanje 
v Rotary klubu Žalec je Blanka Nerad 
predala najvišje priznanje rotarijcev za 
življenjsko delo dolgoletnemu članu in 
zaslužnemu za organizacijo dobrodelnih 
koncertov na Vranskem Stanislavu 
Venigerju. S simboličnim darilom se mu 
je zahvalila tudi županja Občine Vransko.

V  n a d a l j e v a n j u  s o  n a s t o p i l i 
narodnozabavni ansambli: Golte, 
Potepini, Prebrisani muzikanti, Mladi 
Poljanški. Člani štajerskega benda YU 
generacija so se predstavili z avtorskimi 
pesmimi, za smeh in dobro voljo pa 
je poskrbel vrhunski stand-up komik 
Dejan Ikovic – Bushi. Dobrodelni večer 
je zaključil in občinstvo dvignil na noge 
Dejan Kranjc, ki je poznan pod imenom 
Dejan Dogaja.     

T. T.

»Žarek upanja za otroški nasmeh«

Zgodilo se je

SSppooššttoovvaannii  oobbččaannkkee  iinn  oobbččaannii,,

žžeelliimmoo  vvaamm  bbllaaggoosslloovvlljjeennee  bboožžiiččnnee  pprraazznniikkee,,  

ppoonnoossnnoo  pprraazznnoovvaannjjee  ddnneevvaa  

ssaammoossttoojjnnoossttii  iinn  eennoottnnoossttii  tteerr  

vvssee  ddoobbrroo  vv  lleettuu  22002244..

Županja, člani občinskega sveta in 

uslužbenci občinske uprave 
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Skladno s programom vzdrževalnih del na gozdnih cestah v 
Občini Vransko za leto 2023 so bila v novembru zaključena 
vzdrževalna dela na odsekih naslednjih gozdnih cest:
•	 ODCEP KONŠKOVI GRABNI
•	 KONŠKOVI GRABNI–DAJNOVČEVO 1
•	 KONŠKOVI GRABNI–DAJNOVČEVO 2
•	 ODCEP KAMNIK
•	 PRVINE–JELENOV ROG
•	 PIDER–KOZICA
•	 TRŠCA–VIVODA
•	 KAPUS–PROSIVNIK
•	 ROPASIJA–PLANINC
•	 VOLOGA–OREHOVEC
•	 SELO–PLEŠNIK
•	 LIPA–JESENIČNIK
•	 ZAPLANINA–MEDVEŠČEK 1
•	 ZAPLANINA–MEDVEŠČEK 2
•	 AVTOCESTA–KRIŽ

Izvajalec del Sašo Cizej, s. p., Gomilsko 50, 3303 Gomilsko 
je bil izbran na javnem razpisu Občine Vransko. Nadzor nad 
izvajanjem del je izvajal Zavod za gozdove Slovenije, Krajevna 
enota Žalec. Vrednost končne situacije opravljenih del je 
znašala 40.837,41 evrov.

Občinska uprava

Zgodilo se je

Vzdrževanje gozdnih cest na območju občine Vransko

V petek, 24. 11. 2023, ob 19.00 se je v 
Športni dvorani Vransko na dobrodelnem 
koncertu zbralo veliko dobrih ljudi. 
Skupaj smo prižigali žarek upanja za 
otroški nasmeh. Koncert je organiziral 
Rotary club Žalec v sodelovanju z Občino 
Vransko in Osnovno šolo Vransko-Tabor.

Izkupiček je bil enakovredno razdeljen 
med dve šoli, in sicer med Osnovno 
šolo Frana Kocbeka Gornji Grad in 
Osnovno šolo Vransko-Tabor. Tako 
je našemu Skladu šole in vrtca Žarek 
upanja Rotary club Žalec namenil 3.000 
evrov. Sklad finančno pomaga otrokom 
iz socialno ogroženih družin, da se lahko 
vsi enakovredno udeležujejo plačljivih 
dejavnosti, hkrati pa pomaga pri izvajanju 
vsebin, ki so v življenju vsakega otroka in 
mladostnika zelo pomembne. Tako sklad 
podpira delavnice o zdravju, prometni 
varnosti, varnosti na spletu, vzgojo za 
branje, vsebine s področja kulture, 
športa in podobne.

Iskreno se zahvaljujemo Rotary clubu 
Žalec, da imamo možnost sodelovati 
z njimi, prav tako gostiteljici Občini 
Vransko, ki je koncert pripeljala v naš 
domači kraj, za pomoč pri organizaciji 
pa tudi Občini Tabor.

Hvala vsem odličnim izvajalcem 
programa, ki so nastopili brez honorarjev. 
To so bili Policijski orkester, Matjaž 
Mrak, Dejan Dogaja, Chen Zimbalista, 
ansambli Mladi Poljanški, Golte, Potepini, 
Prebrisani muzikanti, Mateja Praprotnik 
Dolar in Valerija Šoster, Dejan Ikovic 
Bushi, Matej Zidarn in Aneja Krajnc, Matej 
Lebič in Yu generacija. Iz srca so zapeli 
tudi pevci otroškega in mladinskega 
pevskega zbora obeh šol z mentoricami.

Zahvaljujemo se vsem obiskovalcem, 
ki so z nakupom kart pokazali svojo 
dobrodelnost, pa tudi vsem, ki kakor koli 
podpirate Sklad šole in vrtca Osnovne 
šole Vransko-Tabor.

Vsem iskreno želimo lepe praznične dni 
in vse dobro.

Otroci in kolektiv Osnovne šole 
Vransko-Tabor z ravnateljico Majdo 
Pikl

Zahvala za ŽAREK UPANJA
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V soboto, 25. novembra, je PD Polzela organiziralo drugo tek-
mo v Savinjski planinski orientacijski ligi v sezoni 2023/24. 
Tekmovanje so organizirali v zidanici Pr' Župerl v Dobriču pri 
Polzeli, ki nam jo je v ta namen prijazno odstopil Krajevni od-
bor Dobriča in njegove okolice. Tekmovanja se je udeležilo 36 
ekip, 59 tekmovalcev, iz osmih planinskih društev. Tekmovali 
so v šestih kategorijah in treh različno težkih progah, kjer so 
morali pokazati vso svoje planinsko in orientacijsko znanje.

Prva tri mesta v posameznih kategorijah so zasedli: A-kategorija 
1. Planinske glive (POŠ Tabor) 2. Orientacijski bureki (OŠ 
Braslovče) 3. Ponikovški planinci (OŠ Ponikva); B-kategorija 
1.  Sokoli (PD Polzela) 2. Makarončki (OŠ Vransko-Tabor) 3.  
Gozdni Jožeti (OŠ Petrovče); C-kategorija 1. Stekle lisice (PD 
Polzela) 2. Sfižci (PD Zabukovica); D-kategorija 1. Voluharji (PD 
Polzela) 2. Rupicapra Rupicapra (PD Vransko) 3.  Ljubljančani 
(PD Ljubljana matica);  E-kategorija 1. Malteški levi (PD 
Polzela) 2. Hmeljčki (PD Žalec) 3. Lost in the city (PD Dobrovlje 

Braslovče); F-kategorija 1. Mavrice (PD Polzela) 2.  KMPM+Z (PD 
Zabukovica) 3. Tigri (PD Zabukovica) itd.

 T. T.     

Rdeči križ Slovenije (RKS) – Območno združenje Rdečega kri-
ža (OZRK) Žalec je v sodelovanju s Krajevno organizacijo RK 
Vransko v dvorani Kulturnega doma Vransko 30. novembra 
za Transfuzijski center Celje pripravilo predzadnjo akcijo, ki 
se jo je udeležilo 80 krvodajalcev.
V RKS – Območnem združenju Žalec so zelo veseli tolikšne 
udeležbe. To pomeni, da lahko v bolnišnicah takoj pomagajo 
bolnim z zagotovitvijo krvi. Akcije se je poleg rednih 
krvodajalcev udeležilo tudi veliko mladih krvodajalcev, kar je 
še posebej pohvalno.
Letos bodo organizirali še eno, zadnjo akcijo, v veroučni učilnici 
Župnije Polzela, in sicer 20. decembra od 7. do 12. ure.

T. T.

Pot Polzela 2023

Na Vranskem 80 krvodajalcev

Zgodilo se je

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra 
izvaja individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi 

obveznega zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in 
usmerja v delavnice v Centru za krepitev zdravja, izvaja 

brezplačne meritve krvnega tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale
 vsak drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00
v avli Kulturnega doma Vransko.

 Tamara Lukman, dipl. m. s.

Vabljeni!

    
OBVESTILO

Turističnoinformacijski center Vransko 
(Schwentnerjeva hiša) 

bo od 1. januarja do 30. aprila 2024 
ob sobotah zaprt.

V tem obdobju vas pričakujemo 
od ponedeljka do petka 

od 11. do 15. ure 
ali na tel. št.: 041 919 829.
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Zgodilo se je

Mesec december je mesec, ko 
je kljub resnemu delu v zraku 
čutiti več sproščenosti. Za 
marsikoga pa je mesec zabav 
in druženja. Tudi na Vranskem 
je tlela želja po dodatnem 
prazničnem dogajanju. 
Nismo pa bili prepričani, če 
začeti kar s silvestrovanjem 
na prostem, saj večina 
vendarle najrajši preživi 
božično-novoletne praznike 
s svojimi najdražjimi. Županja 
Nataša Juhart je predlagala 
druženje ob prižigu lučk. Da 
bi bilo dogajanje zanimivo 
in ponudba pestra, smo k 
sodelovanju povabili društva, 
ki delujejo v občini. 
O s m e g a  d e c e m b r a  j e 
bilo v trgu že od zgodnjih 
popoldanskih ur naprej čutiti 
vrvež. Ob 17. uri pa je trg 
Vransko preplavila množica 
obiskovalcev in druženje ob 
prižigu lučk je bilo res veselo.
Oder so najprej  oživi l i 

predšolski otroci, sledil je 
županjin nagovor, ki ga je 
sklenila s prižigom lučk. Pri 
odštevanju in pritisku na velik 
rdeč gumb so ji pomagali 
najmlajši, ki so tudi okrasili 
smreko. Ko je trg zasijal v 
praznični podobi, smo videli 
predstavo Štrikec po Sloveniji 
in prisluhnili karaokam. Za 
presenečenje je poskrbela 
tudi županja, ki je skupaj s 
hčerjo zapela. Moderator 
Denis Oštir je po zaključenem 
programu mikrofon prepustil 
domačinu Jožetu Cenclju, ki 
je z res obširnim glasbenim 
repertoarjem predvsem 
slovenskih pesmi še dodatno 
poskrbel za veselo vzdušje.
Občina Vransko je ob tej 
priložnosti prvič postavila 
svoje stojnice. Da niso 
samo lepe, ampak tudi 
zmogljive, smo se ta večer 
lahko prepričali. Ponudba 
na dvanajstih stojnicah, ki si 

Prižig lučk na Vranskem
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Zgodilo se je

jih je delilo štirinajst društev 
in občinska uprava, je bila 
pestra in za vse okuse. Nizkim 
temperaturam primerno je 
bilo največje povpraševanje 
po kuhanem vinu, vročem 
ginu,  čaju  in  tekočem 
jabolčnem zavitku, otroci pa 
so se sladkali s palačinkami, 
carskim pražencem, ocvrtimi 
jabolki. Manjkalo ni niti drugih 
sladkih in slanih prigrizkov, 

gneča pa je bila tudi okrog 
velikega lonca z golažem.
Na Vranskem je bilo veselo 
druženje ob prižigu lučk 
res množično, društva so 
povezala ljudi in naj tako 
ostane. Hvala vsem društvom, 
podjetjem, posameznikom, ki 
ste prispevali, da smo skupaj 
preživeli lep večer.

Občinska uprava
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 10.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

Predstavitev knjige Dirka od bloka do drevesa

V torek, 28. novembra 2023, je Občinska knjižnica Vransko go-
stila domačina Lucijana Zalokarja, nekdanjega atleta ter danes 
priznanega novinarja časopisne hiše Delo in pisatelja.

Knjiga Dirka od bloka do drevesa, ki je izšla pri založbi Umco, 
je spreten preplet sedmih esejev, v katerih se avtor poglablja 
v vprašanje dopinga v vrhunskem športu, se poigrava z etiko v 
športu ter analizira svoje otroške oziroma mladostniške izkušnje 
srednjeprogaša.

V pogovoru z Valerijo Jerman je Luc razmišljal, ali je v vrhun-
skem športu sploh še mogoče uspeti brez uporabe nedovolje-
nih snovi, kaj vse vpliva na športnikovo odločitev o prestopu 
legalnega, kako danes gleda na vrhunski šport. Pravi, da nad 
nobenim dopinškim primerom ni bil presenečen, vendar pa je 
bil kot marsikdo razočaran, kajti ugotovljene primere je vedno 
nujno presojati širše.

Izjemno zanimiv in sproščen klepet je potekal v polno obiskani 
avli Kulturnega doma, sklenili pa smo ga v želji po nadaljevanju 
gostove uspešne novinarske in osebne poti.

Po pravljici diši …  Zvezdica Zaspanka

Zvezdica Zaspanka je pravljica, ob kateri so odraščale številne 
generacije, saj jo je Fran Milčinski Ježek napisal že davnega leta 
1948. A tudi danes ji otroci še vedno radi prisluhnejo, še rajši pa 
si jo ogledajo. Zato smo v Občinski knjižnici Vransko v torek, 21. 
novembra 2023, gostili gledališko skupino Pika na i, ki deluje 
pod okriljem KUD Svoboda Griže. Gledališčniki so se odlično 
vživeli v lik Zvezdice Zaspanke, razbojnika Ceferina, Repatca in 
druge, kar je prispevalo k nepozabnemu doživetju za otroke kot 
tudi starše, ki so dvorano napolnili skoraj do zadnjega kotička 
in jo po predstavi zadovoljni zapuščali.

Hvala tudi ZKTŠ Vransko, ki nam je prijazno odprl vrata dvorane, 
da je pravljica lahko zaživela na odru.

ODRASLI:
Nesbo, J.: Ljubosumnež in druge zgodbe
Drnovšek, I.: Svet je lepši brez očal
Šalehar, M.: Notranji pir
Kocbek M., M.: Moja bučna kuhinja
Mirkovic, A.: Spraševanje o »spolu« pri otrocih in 
mladostnikih
Riley, L.: Sedem sester
Barnes, S.: Zeleni planet
Zupančič, D.: Znanost mirnega življenja
Ahčan, U.: Skalpel
Liebscher B., R.: Hrbet. Odpravite bolečine sami
Selakovič, K.: Aidea
Rozman, S.: Ujetniki preteklosti
Ferrante, E.: Nadležna preteklost
Coleman, L.: Božič na angleškem podeželju
Hoover, C.: Srčne kosti

Score, L.: Stvari, ki jih pustimo za sabo
Fitzek, S.: Mimika

MLADINA:
Muck, D.: Pavlina in užaljeni dinozaver
Kay, A.: Človeško telo
Oseman, A.: Upam, da kdo posluša
Ružička, O.: Atlas antične Grčije za otroke
Hawkins, E.: Atlas sveta dinozavrov
Fan, T.: Čudo je padlo z neba
Pilkey, D.: Pasji mož: Dvajset tisoč bolh pod morjem
Lavrič, T.: Mala vešča Lučka in drugi žužki
Lindgren, A.: Več o nas otrocih iz Hrupnega
Pregelj, S.: Zmaj nad mestom
Jonsberg, B.:  Drobna iskrica
Gleitzman, M.:  Vedno ohrani upanje
Saunders, C.: Želja

KNJIŽNE NOVOSTI

od petka, 5. januarja 2024, do torka, 30. januarja 2024, v 
času odprtosti knjižnice: Razstava Slabo slišim, kam po pomoč?

torek, 9. januar 2024, ob 9. uri: Bralno druženje s stanovalci 
Našega doma

petek, 12. januar 2024, ob 18.30 v avli KD: Potopisno predavanje 
Oskarja Savarina - Vzhodna Turčija

torek, 23. januar 2024, ob 18. uri: Pravljična ura s 
poustvarjanjem

V JANUARJU za vas pripravljamo:
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ZKTŠ

OTROŠKI ABONMA GLEDALIŠKI ABONMA

igrana predstava za otroke od 3. leta starosti  burka v desetih slikah

Prodaja vstopnic: www.mojekarte.si in 30 min pred pričetkom v KULTURNEM DOMU VRANSKO
T: 03 703 12 10  I  M: 031 210 298  I  041 919 829  I  041 238 749

 ABONMA 2023/2024

sobota, 6. januar 2024, ob 10.00 sobota, 20. januar 2024, ob 19.30

GOSPODIČNA
 POSPRAVLJA

ALFONZA 
ZA PREDSEDNIKA

Marko Radmilovič

Gledališka družina KUD Svoboda Prebold Odrasla gledališka skupina 
KUD Jože Stupnik Svečina

ZA 
IN IZVEN

Marija Petrovec
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Vranin glas

Tradicionalni slovenski zajtrk je glavni dogodek dneva slovenske 
hrane. Zaznamujemo ga z namenom ozaveščanja o pomenu 
slovenske hrane, čebelarstva in varovanja okolja.
Letos poteka pod sloganom »Kruh za zajtrk – super dan!« Kruh 
je poleg masla, mleka, medu in jabolk ali drugega slovenskega 
sadja ena od sestavin tradicionalnega slovenskega zajtrka. 

Na šoli so v preteklem tednu na hodnikih in v avli potekale 
številne dejavnosti. Otroci so se lahko preizkusili v igrah spomin, 
tri v vrsto, sestavljankah, labirintu, točenju medu, Honeycomb 
igri, pokušnji medu in različnih vrst kruha ter prirejanju različnih 
žit in moke. Na ogled je bila razstava panjskih končnic, ki so jih 
ustvarili šolski čebelarji v lanskem letu. Del dogajanja je med 
glavnim odmorom ujela tudi županja Nataša Juhart.

Šolski čebelarji so z gospodom Janezom Kropivškom opravili 
kratek intervju o pomembnem čebelarju Antonu Janši, ki nas bo 
letošnje šolsko leto spremljal na čebelarskih dogodkih na šoli. 
Posnetek je pripravila naša knjižničarka Katja Brezovnik, učenci 
pa so si ga lahko ogledali v avli šole.

Dan nam je popestrila pridna čebelica Maja, za katero nam 
je maskoto prijazno posodila Občinska knjižnica Žalec. Med 
sladkanjem s tradicionalnim slovenskim zajtrkom je obiskala 
šolarje, vrtčevske otroke in zaposlene s sporočilom, naj si 

privoščijo slovenski kruh, med, mleko in sadje vsak dan in 
pomnijo: »Če zajtrka ne bi bilo, bi se učili s prazno glavo.«

Pripravili mentorici čebelarske dejavnosti Barbara Cijan in 
Nataša Pečovnik s pomočniki.

Dan slovenske hrane na OŠ Vransko-Tabor

KOLE, KOLE, KOLEDO
NOVO LETO JE PRIŠLO KAR 

ZAVIHAJMO ROKAVE IN PREMAGAJMO
TEŽAVE...

Srečno in zdravo leto 2024 

ter obilo lepih trenutkov v vaših foto albumih!
VAŠ FOTO STUDIO DFG

 Dva fotografa za ceno enega   kreativno estetska obdelava fotografij 

 zasebna spletna fotogalerija izdelava poročnega foto albuma 

 izdelava zahval s fotografijami že med poroko.

........................................................................................................................................

Fotografiranje poroke in izdelava fotoknjige.

Unikatna poročna vabila in zahvale.

........................................................................................................................................

studiodfg@e-plus.si  m: 041959220    
E-PLUS Darja Kos s.p., Vransko 66A,
Vransko

Za fotografiranje in trenutke za vedno poskrbimo mi.
Ko ljubezen zacveti, si jo srce za večno zaželi.

      fb.com/fotograf.poroke

Že imata datum poroke? Spoznajmo se! Rezervirajta si termin
za brezplačno predporočno fotografiranje:
>>> http://porocnafotografa.si/pfob OM

EJE
NA 

PONUDBA

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

OM
EJE

NA 

PONUDBA

MMoojjii  ttrreennuuttkkii  zzaa  vveeddnnoo  
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Vranin glas

Bilo je lepo, sončno novembrsko popoldne, ko smo se planinci 
iz Vrtca Vransko odpravili na drugi pohod v tem šolskem letu. 
Izbrali smo si precej oddaljen cilj, zato smo prosili starše, da so 
po nas prišli v Prekopo, na kmetijo Dolenc.

Pot nas je vodila mimo plezalne stene in čistilne naprave proti 
Brodem, kjer smo se ustavili pri etnološki zbirki. Po krajšem 
počitku smo jo mahnili skozi hmeljišče proti Stopniku. Na vrhu 
grička smo uživali v razgledu ter si privoščili daljši postanek z 
malico. Pred nami je bil le še spust v dolino in kmalu smo pred 
seboj zagledali Prekopo.

Na planinskih pohodih poskušamo na podlagi kurikularnega cilja 
razvijati tudi orientacijo v prostoru in izven njega. Med potjo smo 
se tako večkrat poskušali orientirati v naravi in na zemljevidu, 
koliko smo že prehodili, kje smo, kaj je nad nami, kaj pod nami, 
koliko poti je še pred nami …

Na cilju nas je pričakala družina Dolenc, ki nas je prijazno 
povabila k topli peči, kjer smo se pogreli s toplim čajem in 
prigrizkom. Lahko smo si ogledali tudi njihove konje, pogumnejši 
so jih lahko tudi pobožali.

Ob zaključku pohoda so pohodniki prejeli planinski dnevnik, v 
katerega bomo na vsakem pohodu odtisnili štampiljko, narisali 
risbo, lahko tudi kaj napisali.

Iskrena hvala družini Dolenc za gostoljubje in prijaznost.

Mateja, Olga in Matejka

V sredo, 29. 11. 2023, smo izvedli obogatitveni dan s področja 
matematike. Matematika je eden od dveh prednostnih ciljev, ki 
jih v vrtcu še posebej poglabljamo. Naš cilj je približati otrokom 
matematiko in matematične vsebine na prijeten način in jih 
spodbuditi k matematičnemu mišljenju. Tokrat smo se odpravili 
na raziskovanje likov, teles in simetrije. Dejavnosti so potekale 
v vseh oddelkih, otroci pa so imeli možnost prehajanja. Tako 
smo v večnamenskem prostoru sestavljali geometrijska telesa 
iz blazin, se simetrično gibali, imeli »zrcalni« ples, slikali 
simetrijo – zastave, sestavljali like iz odpadnih in nestrukturiranih 
materialov ... Ob dejavnostih so otroci izkusili geometrijske 
lastnosti predmetov z različnimi čuti tudi ob njihovih nasprotjih. 
Otrokom je matematika ponujena vsak dan, saj se z njo srečujejo 
v  vsakdanjem življenju. Naloga  odraslih pa je, da  otrokom 
matematiko predstavimo na njim razumljiv način in da se otroci 
ob matematičnih izzivih zabavajo in se skozi igro učijo.

Klavdija in Nada

Jesenski pohod v Prekopo

Matematika - liki, telesa in simetrija
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1. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – 
ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18 61/20-ZIUZEOP-A in 
80/20-ZIUOOPE), 29. člena Zakona o javnih financah 
(Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno 
besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – 
ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 odl.US, 18/23-ZDU-1O in 
76/23) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10, 53/10 in Občinski informator-Uradne objave 
Občina Vransko št. 21/12, 46/15 in 54/16) je Občinski svet 
Občine Vransko na 9. redni seji dne 5. 12. 2023  sprejel 
 

ODLOK 
o proračunu Občine Vransko za leto 2024 

 
1. SPLOŠNA DOLOČBA 
 

1. člen 
(vsebina odloka) 

 
S tem odlokom se za Občino Vransko za leto 2024 določajo 
proračun, postopki izvrševanja proračuna ter obseg 
zadolževanja in poroštev občine in javnega sektorja na ravni 
občine (v nadaljnjem besedilu: proračun). 
 
 
2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN 
STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA 

 
2. člen 

(sestava in višina splošnega dela proračuna) 
 

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki 
po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov. 
Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v 
naslednjih zneskih: 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2024 v  
EUR 

 
I. SKUPAJ PRIHODKI  
(70+71+72+73+74) 
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 
70 DAVČNI PRIHODKI 
     700 Davki na dohodek in dobiček 
     703 Davki na premoženje 

3.904.015 
 

 3.065.473 
 2.747.558 
 2.393.474                  

264.970 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

     704 Domači davki na blago in  
            storitve 
     706 Drugi davki 

  
71 NEDAVČNI PRIHODKI 
     710 Udeležba na dobičku in           
            dohodki od premoženja 
     711 Takse in pristojbine 
     712 Denarne kazni 
     713 Prihodki od prodaje blaga in  

     storitev 
     714 Drugi nedavčni prihodki 

  
72 KAPITALSKI PRIHODKI 
     720 Prihodki od prodaje z zgradb  

     in prostorov                            
  

74 TRANSFERNI PRIHODKI                                                                                                                              
     740 Transferni prihodki iz drugih    
             javnofinančnih institucij   
     741 Prejeta sr. iz drž. pror. iz sr. 
            prorač. Evropske unije                                                 

 
II. SKUPAJ ODHODKI 
(40+41+42+43)  
40 TEKOČI ODHODKI 
     400 Plače in drugi izdatki     
            zaposlenim                                                              
     401 Prispevki delodajalcev za  

     socialno varnost 
     402 Izdatki za blago in storitve 
     403 Plačila domačih obresti 
     409 Rezerve 

  
41 TEKOČI TRANSFERI 
     410 Subvencije 
     411 Transferi posameznikom in 
            gospodinjstvom 
     412 Transferi neprofitnim     

     organizacijam in ustanovam 
     413 Drugi tekoči domači transferi 

 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI                                                                                              
     420 Nakup in gradnja osnovnih  
            sredstev 

 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 
     431 Investicijski transferi pravnim  
            in fiz. osebam, ki niso PU 
     432 Investicijski transferi PU  

  
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK  
     (I.-II.) 
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 

     89.014 
   

100 
 

317.915 
186.865 

                          
6.000 

24.550 
500 

 
100.000 

 
80.555 
80.555 

                         
            

 757.987                                                                         
587.488                                                     

                    
170.499 

                                             
 

3.862.558 
                  

1.322.410           
339.408                            

 
49.828   

                                     
807.433  

87.838 
37.902 

 
1.386.008 

15.000                      
780.300 

 
97.662 

 
493.046 

                   
1.084.493                  
1.084.493 

 
 

69.647 
55.542 

 
14.105 

                      
41.458 

                      
41.458 

 
  

   B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2024  
v EUR 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH 
POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV  
(750+751+752)                                                                                         
75 PREJETA VRAČILA DANIH  
     POSOJIL                                                                                         
     750 Prejeta vračila danih posojil                                                                                                 
     751 Prodaja kapitalskih deležev                                                                                                 
     752 Kupnine iz naslova  
            privatizacije                                                                                          

0 
 
 
 

0 
 

0               
0 
0 

 

V. DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV (440+441+442+443)                                     
44 DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV                                                    
     440 Dana posojila                                                                                                                       
     441 Povečanje kapitalskih deležev  
            in naložb                                                                             
     442 Poraba sredstev kupnin iz   
            naslova privatizacije                                                                   
     443 Povečanje namenskega  
            premoženja v javnih skladih in  
            drugih osebah javnega prava,  
            ki imajo premoženje v svoji  
            lasti 
 
VI. PREJETA MINUS  DANA 
POSOJILA IN  SPREMEMBE 
KAPITALSKIH DELEŽEV  (IV.-V.)                        
 

0 
 
 

0 
 
 

0 
0 

 
0 

 
0 

 
 
 
 

  
0 

 
C. RAČUN FINANCIRANJA 

 
Skupina/Podskupina kontov Proračun 2024 v  

EUR 
 

VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
50 ZADOLŽEVANJE                                                                                
     500 Domače zadolževanje 

 
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
55 ODPLAČILA DOLGA 
     550 Odplačila domačega dolga 

 
IX. SPREMEMBA STANJA 
SREDSTEV NA RAČUNU  
(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) – ali 0 ali + 
 
X. NETO ZADOLŽEVANJE                                                                                              
    (VII.-VIII.) 
XI. NETO FINANCIRANJE                                                                                                                                                                                                                                                   
(VI.+VII.-VIII.-IX.) 
______________________________ 
 
XII. STANJE SREDSTEV NA 
RAČUNIH NA DAN 31. 12. 
PRETEKLEGA LETA 
9009 Splošni sklad za drugo  
                                   – ali 0 ali + 
 

             0 
0             
0  

              
 245.007                            

               245.007 
               245.007 

 
              -203.549 

              
              
 

- 245.007 
                                   

             - 41.458 
          
 
                

  258.137 
 
 
                                              
 

 
 
Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti 
neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje 
programske dele: področja proračunske porabe, glavne 
programe in podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je 
razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine 
kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom. 
 
Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk-kontov 
in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu odloku in se 
objavita na spletni strani Občine Vransko. 
 
Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 
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Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Žalec, 
d.o.o. 
 
7. PRAVILNIK o organiziranju šolskih prevozov in 
povračilu stroškov prevoza v Občini Vransko  

ZAPISNIKI 
 
8. ZAPISNIK 8. redne seje občinskega sveta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E D P I S I 

 
1. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – 
ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18 61/20-ZIUZEOP-A in 
80/20-ZIUOOPE), 29. člena Zakona o javnih financah 
(Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno 
besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – 
ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 odl.US, 18/23-ZDU-1O in 
76/23) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10, 53/10 in Občinski informator-Uradne objave 
Občina Vransko št. 21/12, 46/15 in 54/16) je Občinski svet 
Občine Vransko na 9. redni seji dne 5. 12. 2023  sprejel 
 

ODLOK 
o proračunu Občine Vransko za leto 2024 

 
1. SPLOŠNA DOLOČBA 
 

1. člen 
(vsebina odloka) 

 
S tem odlokom se za Občino Vransko za leto 2024 določajo 
proračun, postopki izvrševanja proračuna ter obseg 
zadolževanja in poroštev občine in javnega sektorja na ravni 
občine (v nadaljnjem besedilu: proračun). 
 
 
2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN 
STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA 

 
2. člen 

(sestava in višina splošnega dela proračuna) 
 

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki 
po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov. 
Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v 
naslednjih zneskih: 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2024 v  
EUR 

 
I. SKUPAJ PRIHODKI  
(70+71+72+73+74) 
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 
70 DAVČNI PRIHODKI 
     700 Davki na dohodek in dobiček 
     703 Davki na premoženje 

3.904.015 
 

 3.065.473 
 2.747.558 
 2.393.474                  

264.970 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

     704 Domači davki na blago in  
            storitve 
     706 Drugi davki 

  
71 NEDAVČNI PRIHODKI 
     710 Udeležba na dobičku in           
            dohodki od premoženja 
     711 Takse in pristojbine 
     712 Denarne kazni 
     713 Prihodki od prodaje blaga in  

     storitev 
     714 Drugi nedavčni prihodki 

  
72 KAPITALSKI PRIHODKI 
     720 Prihodki od prodaje z zgradb  

     in prostorov                            
  

74 TRANSFERNI PRIHODKI                                                                                                                              
     740 Transferni prihodki iz drugih    
             javnofinančnih institucij   
     741 Prejeta sr. iz drž. pror. iz sr. 
            prorač. Evropske unije                                                 

 
II. SKUPAJ ODHODKI 
(40+41+42+43)  
40 TEKOČI ODHODKI 
     400 Plače in drugi izdatki     
            zaposlenim                                                              
     401 Prispevki delodajalcev za  

     socialno varnost 
     402 Izdatki za blago in storitve 
     403 Plačila domačih obresti 
     409 Rezerve 

  
41 TEKOČI TRANSFERI 
     410 Subvencije 
     411 Transferi posameznikom in 
            gospodinjstvom 
     412 Transferi neprofitnim     

     organizacijam in ustanovam 
     413 Drugi tekoči domači transferi 

 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI                                                                                              
     420 Nakup in gradnja osnovnih  
            sredstev 

 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 
     431 Investicijski transferi pravnim  
            in fiz. osebam, ki niso PU 
     432 Investicijski transferi PU  

  
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK  
     (I.-II.) 
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 

     89.014 
   

100 
 

317.915 
186.865 

                          
6.000 

24.550 
500 

 
100.000 

 
80.555 
80.555 

                         
            

 757.987                                                                         
587.488                                                     

                    
170.499 

                                             
 

3.862.558 
                  

1.322.410           
339.408                            

 
49.828   

                                     
807.433  

87.838 
37.902 

 
1.386.008 

15.000                      
780.300 

 
97.662 

 
493.046 

                   
1.084.493                  
1.084.493 

 
 

69.647 
55.542 

 
14.105 

                      
41.458 

                      
41.458 

 
  

   B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2024  
v EUR 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH 
POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV  
(750+751+752)                                                                                         
75 PREJETA VRAČILA DANIH  
     POSOJIL                                                                                         
     750 Prejeta vračila danih posojil                                                                                                 
     751 Prodaja kapitalskih deležev                                                                                                 
     752 Kupnine iz naslova  
            privatizacije                                                                                          

0 
 
 
 

0 
 

0               
0 
0 

 

V. DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV (440+441+442+443)                                     
44 DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV                                                    
     440 Dana posojila                                                                                                                       
     441 Povečanje kapitalskih deležev  
            in naložb                                                                             
     442 Poraba sredstev kupnin iz   
            naslova privatizacije                                                                   
     443 Povečanje namenskega  
            premoženja v javnih skladih in  
            drugih osebah javnega prava,  
            ki imajo premoženje v svoji  
            lasti 
 
VI. PREJETA MINUS  DANA 
POSOJILA IN  SPREMEMBE 
KAPITALSKIH DELEŽEV  (IV.-V.)                        
 

0 
 
 

0 
 
 

0 
0 

 
0 

 
0 

 
 
 
 

  
0 

 
C. RAČUN FINANCIRANJA 

 
Skupina/Podskupina kontov Proračun 2024 v  

EUR 
 

VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
50 ZADOLŽEVANJE                                                                                
     500 Domače zadolževanje 

 
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
55 ODPLAČILA DOLGA 
     550 Odplačila domačega dolga 

 
IX. SPREMEMBA STANJA 
SREDSTEV NA RAČUNU  
(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) – ali 0 ali + 
 
X. NETO ZADOLŽEVANJE                                                                                              
    (VII.-VIII.) 
XI. NETO FINANCIRANJE                                                                                                                                                                                                                                                   
(VI.+VII.-VIII.-IX.) 
______________________________ 
 
XII. STANJE SREDSTEV NA 
RAČUNIH NA DAN 31. 12. 
PRETEKLEGA LETA 
9009 Splošni sklad za drugo  
                                   – ali 0 ali + 
 

             0 
0             
0  

              
 245.007                            

               245.007 
               245.007 

 
              -203.549 

              
              
 

- 245.007 
                                   

             - 41.458 
          
 
                

  258.137 
 
 
                                              
 

 
 
Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti 
neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje 
programske dele: področja proračunske porabe, glavne 
programe in podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je 
razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine 
kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom. 
 
Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk-kontov 
in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu odloku in se 
objavita na spletni strani Občine Vransko. 
 
Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 
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9. člen 
 (pooblastila župana) 

 
Župan je pooblaščen, da: 

- razporeja splošno proračunsko rezervacijo za 
financiranje posameznih namenov javne porabe, ki 
jih ob sprejemanju proračuna ni bilo mogoče 
predvideti, ali zanje ni bilo mogoče predvideti 
zadostnih sredstev. Dodeljena sredstva splošne 
proračunske rezervacije se razporedijo v finančni 
načrt proračunskega uporabnika; 

- odloča o uporabi proračunske rezerve za namene iz 
49. člena ZJF v višini v proračunu načrtovane  
proračunske rezerve; 

- odloča o dinamiki porabe sredstev za tekoče 
potrebe; 

- odloča o kratkoročnem zadolževanju za financiranje 
javne porabe, vendar ne več kot do 5% zadnjega 
sprejetega proračuna, ki mora biti odplačano do 
konca proračunskega leta; 

- če je po sprejetju proračuna sprejet zakon ali odlok, 
na podlagi katerega nastanejo nove  obveznosti za 
proračun, vključi župan te obveznosti v proračun in 
določi obseg izdatkov za ta namen v okviru  večjih 
pričakovanih prejemkov in obsega zadolžitve, ki je 
določen s proračunom, ali s prerazporeditvijo 
sredstev v okviru možnih prihrankov sredstev; 

- odloča o odpisu ali delnem odpisu dolga, če bi bili 
stroški  postopka izterjave v nesorazmerju z višino 
terjatve ali če se zaradi nevročljivosti  premoženja 
dolžnika ugotovi, da terjatve ni mogoče izterjati; 

- izvršuje  sprejeti letni načrt pridobivanja in 
razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine; 

- odloča o nakupu premoženja v skladu s sprejetimi 
proračunskimi postavkami; 

- opravlja druge naloge za katere je pooblaščen s 
področnimi predpisi. 

 
10.  člen 

(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme 
proračunov prihodnjih let) 

 
Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu razpiše javno 
naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v načrt 
razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe 
na proračunskih postavkah v sprejetem proračunu. 
 
Prevzete obveznosti se načrtujejo v  finančnem načrtu 
neposrednega uporabnika in načrtu razvojnih programov. 
 

11. člen 
(spreminjanje načrta razvojnih programov) 

 
Predstojnik  (župan) neposrednega uporabnika lahko 
spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. 
Projekte, katerih vrednost se spremeni za več kot 20 %, 
mora predhodno potrditi občinski svet. 
 
Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto 
zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče leto, 
se uvrstijo v načrt razvojnih programov po uveljavitvi 
proračuna. 
 
Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na 
podlagi odločitve občinskega sveta. 
 

12. člen  
(splošna proračunska rezervacija) 

 
Med odhodke proračuna se del predvidenih proračunskih  

prejemkov v naprej ne razporedi, ampak se jih zadrži kot 
splošna proračunska rezervacija, ki se v proračunu izkazuje 
posebej.  
 
Sredstva proračunske rezervacije se lahko uporabijo za 
nepredvidene namene, za katere v proračunu niso 
zagotovljena sredstva, ali za namene, za katere se med  
letom izkaže, da niso zagotovljena v zadostnem obsegu ali 
jih ni bilo mogoče načrtovati. 
 
Sredstva splošne proračunske rezervacije ne smejo 
presegati 2 % bilance prihodkov in odhodkov. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije v letu 2024 
znašajo 2.000,00 EUR. 
 
O uporabi splošne proračunske rezervacije odloča župan in 
o njihovi uporabi poroča občinskemu svetu z zaključnim 
računom. 
 

13. člen 
(proračunski skladi) 

 
Proračunski sklad je podračun proračunske rezerve, 
oblikovane po ZJF. Proračunska rezerva se v letu 2024  
oblikuje v višini 36.302,11 EUR. 
 
Sredstva proračunske rezerve se uporabijo za financiranje 
izdatkov za odpravo posledic naravnih in drugih nesreč, ki jih 
povzročajo naravne sile in ekološke nesreče. 
 
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave 
odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 35.902,11 EUR 
župan in o tem s pisnim poročilom obvešča občinski svet. 
V primerih uporabe sredstev proračunske rezerve, ki 
presega navedeni znesek, odloča na predlog župana 
občinski svet. 
 
Proračunski rezervni  sklad v letu 2024 predstavljajo tudi na 
posebnem kontu izkazana sredstva, namenjena  za odpravo 
posledic po elementarnih nesrečah v višini 203.314,44 EUR. 
 

 
4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE 

STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE 
 

14. člen 
 
Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem občine je sestavni del proračuna in ga  
sprejme občinski svet hkrati s proračunom.  
 
Letni načrt pridobivanja in razpolaganja s premičnim 
premoženjem občine sprejme župan. Premičnega 
premoženja  v posamični vrednosti do 3.000,00 EUR, razen 
motornih vozil, ni potrebno uvrstiti v letni načrt razpolaganj s 
premičnim premoženjem. 
 
Župan lahko samostojno  odloča o pridobivanju in 
razpolaganju s premičnim in nepremičnim premoženjem do 
vrednosti, za katere je skladno z zakonom in uredbo, ki 
urejata ravnanje z občinskim premoženjem, možno skleniti 
neposredno pogodbo, lahko pa odločitev o posameznem 
pridobivanju ali razpolaganju prepusti občinskemu svetu. 
 
Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, 
lahko župan dolžniku do višine 400,00 EUR odpiše oziroma 
delno odpiše plačilo dolga. 
 
 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA 
 

3. člen 
(izvrševanje proračuna) 

 
V tekočem letu se izvršuje proračun tekočega leta. 
Proračun  se izvršuje skladno z določbami zakona, ki ureja 
javne finance in podzakonskimi predpisi, izdanimi na njegovi 
podlagi in tega odloka. 
 
Veljavni načrt razvojnih programov tekočega leta mora biti ta 
tekoče leto usklajen z veljavnimi proračunom. 
 
Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke-konta.  
 
Za izvrševanje proračuna je odgovoren župan Občine 
Vransko. Župan je odredbodajalec. 

 
4. člen 

(namenski prihodki in odhodki proračuna) 
 

Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih 
v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF tudi naslednji 
prihodki: 
 
1. prihodki požarne takse po 59. členu Zakona o varstvu 
pred požarom (Uradni list RS, št. 3/07-uradno prečiščeno 
besedilo, 9/11, 83/12 in 61/17-GZ), ki se uporabijo za nakup 
opreme za zagotavljanje požarne varnosti; 
2. prihodki od republiške takse za obremenjevanje voda, ki 
se  porabijo za financiranje investicij  v kanalizacijsko 
omrežje; 
3. prihodki od takse za obremenjevanje okolja zaradi 
odlaganja odpadkov, ki se uporabijo za financiranje 
investicije-Regionalni center za ravnanje z odpadki (RCERO) 
4. prihodki od najemnin za gospodarsko javno infrastrukturo  
5. drugi prihodki, katerih namenska raba je predpisana s 
področnimi predpisi. 
 
Če se po sprejemu proračuna vplača namenski prejemek, ki 
zahteva  sorazmerni namenski izdatek, ki v proračunu ni 
izkazan, ali ni izkazan v zadostni višini, se v  višini dejanskih 
prejemkov poveča obseg izdatkov  uporabnika in proračun. 
 
Namenska sredstva, ki niso bila porabljena v preteklem letu, 
se namensko prenesejo v proračun tekočega leta. 
 

5. člen 
(proračunski uporabniki) 

 
Neposredni uporabniki proračuna so občinski organi 
(občinski svet, župan, nadzorni odbor) in občinska uprava. Ti 
so odgovorni za uporabo sredstev  proračuna v skladu z 
namenom, ki je izkazan v posebnem delu proračuna. 
 
Posredni in drugi uporabniki proračuna lahko prihodke 
uporabijo v skladu z zakonom, ustanoviteljskimi akti oziroma 
pogodbo o sofinanciranju dejavnosti. 
 

6. člen  
 (dodeljevanje sredstev in način porabe) 

 
Za delovanje neposrednih proračunskih uporabnikov se v 
proračunu zagotovijo sredstva za plače in prispevke, za 
druge osebne prejemke, za plačilo blaga in storitev in za 
investicijske izdatke. 
 
Sredstva za financiranje in sofinanciranje programov 
posrednih proračunskih uporabnikov se zagotavljajo v skladu 
s predpisi, ki urejajo posamezna področja. 

Poraba sredstev za sofinanciranje programov posrednih 
uporabnikov se dogovori s pogodbo. 
 
Proračunskim uporabnikom se sredstva dodeljujejo  
mesečno ali kvartalo, kar se opredeli v pogodbi, ob 
upoštevanju likvidnostnega položaja občine.  
Javnim zavodom se sredstva na osnovi zahtevkov 
zagotavljajo tako, da prejmejo sredstva za plače in   
materialne stroške največ 1 (en) dan pred izplačilom - 
zapadlostjo  le-teh, pri čemer  se morajo upoštevati roki plačil 
v breme proračuna, določeni z Zakonom o izvrševanju 
proračuna Republike Slovenije. Način zagotavljanja sredstev 
za financiranje drugih nalog, se z zavodi dogovori v posebni 
pogodbi, ki se sklene s posameznim zavodom.  
 

7. člen 
(obveznosti uporabnikov sredstev) 

 
Uporabniki sredstev občinskega proračuna morajo izvrševati 
svoje naloge v mejah sredstev,  ki so jim odobrene z 
občinskim proračunom in le za namene, za katere so jim bila 
sredstva dodeljena. 
 
Uporabniki proračuna morajo nakup opreme oziroma 
vzdrževalna in investicijska dela nad vrednostjo, določeno z 
Zakonom o javnem naročanju in Zakonom o izvrševanju 
proračuna Republike Slovenije, oddati z javnim razpisom. 
 
Uporabniki ne smejo prevzemati v breme proračuna 
obveznosti, ki bi presegale odobrena sredstva. 
 
Uporabniki morajo pri dogovarjanju o pogojih za 
izpolnjevanje obveznosti, ki se poravnavajo iz proračuna,  
upoštevati roke plačil, ki so določeni z Zakonom o 
izvrševanju proračuna Republike Slovenije. 
 
Uporabniki sredstev proračuna poročajo županu in 
občinskemu svetu o realizaciji nalog najmanj dva krat letno in 
sicer ob polletju in ob zaključku leta, oziroma po potrebi. 
 

8. člen 
(prerazporejanje pravic porabe) 

 
O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu 
proračuna (finančnem načrtu neposrednega uporabnika) 
med glavnimi programi v okviru področja proračunske 
porabe odloča na predlog neposrednega uporabnika, župan.  
 
Župan poleg z zakonom dovoljenih prerazporeditvah 
proračunskih sredstev lahko prerazporedi sredstva 
proračuna na posameznem področju oziroma pri 
neposrednem uporabniku s sklepom: 
 

- če nastanejo za to utemeljeni razlogi, ker planiranih 
sredstev na določenih postavkah zaradi objektivnih 
razlogov ne bo mogoče porabiti v proračunskem 
letu, na drugih postavkah pa so izkazane potrebe 
za povečanje sredstev; 

- če se na določenih postavkah izkažejo prihranki, na 
drugih pa nastane potreba po dodatnih sredstvih; 

- če to narekuje dinamika izvajanja investicij in 
realizacija. 

 
Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti 
proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna. 
 
Župan s poročilom o izvrševanju proračuna polletno in konec 
leta z zaključnim računom poroča občinskemu svetu o 
veljavnem proračunu za leto 2024 in njegovi realizaciji. 
 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

9. člen 
 (pooblastila župana) 

 
Župan je pooblaščen, da: 

- razporeja splošno proračunsko rezervacijo za 
financiranje posameznih namenov javne porabe, ki 
jih ob sprejemanju proračuna ni bilo mogoče 
predvideti, ali zanje ni bilo mogoče predvideti 
zadostnih sredstev. Dodeljena sredstva splošne 
proračunske rezervacije se razporedijo v finančni 
načrt proračunskega uporabnika; 

- odloča o uporabi proračunske rezerve za namene iz 
49. člena ZJF v višini v proračunu načrtovane  
proračunske rezerve; 

- odloča o dinamiki porabe sredstev za tekoče 
potrebe; 

- odloča o kratkoročnem zadolževanju za financiranje 
javne porabe, vendar ne več kot do 5% zadnjega 
sprejetega proračuna, ki mora biti odplačano do 
konca proračunskega leta; 

- če je po sprejetju proračuna sprejet zakon ali odlok, 
na podlagi katerega nastanejo nove  obveznosti za 
proračun, vključi župan te obveznosti v proračun in 
določi obseg izdatkov za ta namen v okviru  večjih 
pričakovanih prejemkov in obsega zadolžitve, ki je 
določen s proračunom, ali s prerazporeditvijo 
sredstev v okviru možnih prihrankov sredstev; 

- odloča o odpisu ali delnem odpisu dolga, če bi bili 
stroški  postopka izterjave v nesorazmerju z višino 
terjatve ali če se zaradi nevročljivosti  premoženja 
dolžnika ugotovi, da terjatve ni mogoče izterjati; 

- izvršuje  sprejeti letni načrt pridobivanja in 
razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine; 

- odloča o nakupu premoženja v skladu s sprejetimi 
proračunskimi postavkami; 

- opravlja druge naloge za katere je pooblaščen s 
področnimi predpisi. 

 
10.  člen 

(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme 
proračunov prihodnjih let) 

 
Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu razpiše javno 
naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v načrt 
razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe 
na proračunskih postavkah v sprejetem proračunu. 
 
Prevzete obveznosti se načrtujejo v  finančnem načrtu 
neposrednega uporabnika in načrtu razvojnih programov. 
 

11. člen 
(spreminjanje načrta razvojnih programov) 

 
Predstojnik  (župan) neposrednega uporabnika lahko 
spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. 
Projekte, katerih vrednost se spremeni za več kot 20 %, 
mora predhodno potrditi občinski svet. 
 
Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto 
zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče leto, 
se uvrstijo v načrt razvojnih programov po uveljavitvi 
proračuna. 
 
Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na 
podlagi odločitve občinskega sveta. 
 

12. člen  
(splošna proračunska rezervacija) 

 
Med odhodke proračuna se del predvidenih proračunskih  

prejemkov v naprej ne razporedi, ampak se jih zadrži kot 
splošna proračunska rezervacija, ki se v proračunu izkazuje 
posebej.  
 
Sredstva proračunske rezervacije se lahko uporabijo za 
nepredvidene namene, za katere v proračunu niso 
zagotovljena sredstva, ali za namene, za katere se med  
letom izkaže, da niso zagotovljena v zadostnem obsegu ali 
jih ni bilo mogoče načrtovati. 
 
Sredstva splošne proračunske rezervacije ne smejo 
presegati 2 % bilance prihodkov in odhodkov. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije v letu 2024 
znašajo 2.000,00 EUR. 
 
O uporabi splošne proračunske rezervacije odloča župan in 
o njihovi uporabi poroča občinskemu svetu z zaključnim 
računom. 
 

13. člen 
(proračunski skladi) 

 
Proračunski sklad je podračun proračunske rezerve, 
oblikovane po ZJF. Proračunska rezerva se v letu 2024  
oblikuje v višini 36.302,11 EUR. 
 
Sredstva proračunske rezerve se uporabijo za financiranje 
izdatkov za odpravo posledic naravnih in drugih nesreč, ki jih 
povzročajo naravne sile in ekološke nesreče. 
 
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave 
odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 35.902,11 EUR 
župan in o tem s pisnim poročilom obvešča občinski svet. 
V primerih uporabe sredstev proračunske rezerve, ki 
presega navedeni znesek, odloča na predlog župana 
občinski svet. 
 
Proračunski rezervni  sklad v letu 2024 predstavljajo tudi na 
posebnem kontu izkazana sredstva, namenjena  za odpravo 
posledic po elementarnih nesrečah v višini 203.314,44 EUR. 
 

 
4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE 

STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE 
 

14. člen 
 
Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem občine je sestavni del proračuna in ga  
sprejme občinski svet hkrati s proračunom.  
 
Letni načrt pridobivanja in razpolaganja s premičnim 
premoženjem občine sprejme župan. Premičnega 
premoženja  v posamični vrednosti do 3.000,00 EUR, razen 
motornih vozil, ni potrebno uvrstiti v letni načrt razpolaganj s 
premičnim premoženjem. 
 
Župan lahko samostojno  odloča o pridobivanju in 
razpolaganju s premičnim in nepremičnim premoženjem do 
vrednosti, za katere je skladno z zakonom in uredbo, ki 
urejata ravnanje z občinskim premoženjem, možno skleniti 
neposredno pogodbo, lahko pa odločitev o posameznem 
pridobivanju ali razpolaganju prepusti občinskemu svetu. 
 
Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, 
lahko župan dolžniku do višine 400,00 EUR odpiše oziroma 
delno odpiše plačilo dolga. 
 
 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA 
 

3. člen 
(izvrševanje proračuna) 

 
V tekočem letu se izvršuje proračun tekočega leta. 
Proračun  se izvršuje skladno z določbami zakona, ki ureja 
javne finance in podzakonskimi predpisi, izdanimi na njegovi 
podlagi in tega odloka. 
 
Veljavni načrt razvojnih programov tekočega leta mora biti ta 
tekoče leto usklajen z veljavnimi proračunom. 
 
Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke-konta.  
 
Za izvrševanje proračuna je odgovoren župan Občine 
Vransko. Župan je odredbodajalec. 

 
4. člen 

(namenski prihodki in odhodki proračuna) 
 

Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih 
v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF tudi naslednji 
prihodki: 
 
1. prihodki požarne takse po 59. členu Zakona o varstvu 
pred požarom (Uradni list RS, št. 3/07-uradno prečiščeno 
besedilo, 9/11, 83/12 in 61/17-GZ), ki se uporabijo za nakup 
opreme za zagotavljanje požarne varnosti; 
2. prihodki od republiške takse za obremenjevanje voda, ki 
se  porabijo za financiranje investicij  v kanalizacijsko 
omrežje; 
3. prihodki od takse za obremenjevanje okolja zaradi 
odlaganja odpadkov, ki se uporabijo za financiranje 
investicije-Regionalni center za ravnanje z odpadki (RCERO) 
4. prihodki od najemnin za gospodarsko javno infrastrukturo  
5. drugi prihodki, katerih namenska raba je predpisana s 
področnimi predpisi. 
 
Če se po sprejemu proračuna vplača namenski prejemek, ki 
zahteva  sorazmerni namenski izdatek, ki v proračunu ni 
izkazan, ali ni izkazan v zadostni višini, se v  višini dejanskih 
prejemkov poveča obseg izdatkov  uporabnika in proračun. 
 
Namenska sredstva, ki niso bila porabljena v preteklem letu, 
se namensko prenesejo v proračun tekočega leta. 
 

5. člen 
(proračunski uporabniki) 

 
Neposredni uporabniki proračuna so občinski organi 
(občinski svet, župan, nadzorni odbor) in občinska uprava. Ti 
so odgovorni za uporabo sredstev  proračuna v skladu z 
namenom, ki je izkazan v posebnem delu proračuna. 
 
Posredni in drugi uporabniki proračuna lahko prihodke 
uporabijo v skladu z zakonom, ustanoviteljskimi akti oziroma 
pogodbo o sofinanciranju dejavnosti. 
 

6. člen  
 (dodeljevanje sredstev in način porabe) 

 
Za delovanje neposrednih proračunskih uporabnikov se v 
proračunu zagotovijo sredstva za plače in prispevke, za 
druge osebne prejemke, za plačilo blaga in storitev in za 
investicijske izdatke. 
 
Sredstva za financiranje in sofinanciranje programov 
posrednih proračunskih uporabnikov se zagotavljajo v skladu 
s predpisi, ki urejajo posamezna področja. 

Poraba sredstev za sofinanciranje programov posrednih 
uporabnikov se dogovori s pogodbo. 
 
Proračunskim uporabnikom se sredstva dodeljujejo  
mesečno ali kvartalo, kar se opredeli v pogodbi, ob 
upoštevanju likvidnostnega položaja občine.  
Javnim zavodom se sredstva na osnovi zahtevkov 
zagotavljajo tako, da prejmejo sredstva za plače in   
materialne stroške največ 1 (en) dan pred izplačilom - 
zapadlostjo  le-teh, pri čemer  se morajo upoštevati roki plačil 
v breme proračuna, določeni z Zakonom o izvrševanju 
proračuna Republike Slovenije. Način zagotavljanja sredstev 
za financiranje drugih nalog, se z zavodi dogovori v posebni 
pogodbi, ki se sklene s posameznim zavodom.  
 

7. člen 
(obveznosti uporabnikov sredstev) 

 
Uporabniki sredstev občinskega proračuna morajo izvrševati 
svoje naloge v mejah sredstev,  ki so jim odobrene z 
občinskim proračunom in le za namene, za katere so jim bila 
sredstva dodeljena. 
 
Uporabniki proračuna morajo nakup opreme oziroma 
vzdrževalna in investicijska dela nad vrednostjo, določeno z 
Zakonom o javnem naročanju in Zakonom o izvrševanju 
proračuna Republike Slovenije, oddati z javnim razpisom. 
 
Uporabniki ne smejo prevzemati v breme proračuna 
obveznosti, ki bi presegale odobrena sredstva. 
 
Uporabniki morajo pri dogovarjanju o pogojih za 
izpolnjevanje obveznosti, ki se poravnavajo iz proračuna,  
upoštevati roke plačil, ki so določeni z Zakonom o 
izvrševanju proračuna Republike Slovenije. 
 
Uporabniki sredstev proračuna poročajo županu in 
občinskemu svetu o realizaciji nalog najmanj dva krat letno in 
sicer ob polletju in ob zaključku leta, oziroma po potrebi. 
 

8. člen 
(prerazporejanje pravic porabe) 

 
O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu 
proračuna (finančnem načrtu neposrednega uporabnika) 
med glavnimi programi v okviru področja proračunske 
porabe odloča na predlog neposrednega uporabnika, župan.  
 
Župan poleg z zakonom dovoljenih prerazporeditvah 
proračunskih sredstev lahko prerazporedi sredstva 
proračuna na posameznem področju oziroma pri 
neposrednem uporabniku s sklepom: 
 

- če nastanejo za to utemeljeni razlogi, ker planiranih 
sredstev na določenih postavkah zaradi objektivnih 
razlogov ne bo mogoče porabiti v proračunskem 
letu, na drugih postavkah pa so izkazane potrebe 
za povečanje sredstev; 

- če se na določenih postavkah izkažejo prihranki, na 
drugih pa nastane potreba po dodatnih sredstvih; 

- če to narekuje dinamika izvajanja investicij in 
realizacija. 

 
Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti 
proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna. 
 
Župan s poročilom o izvrševanju proračuna polletno in konec 
leta z zaključnim računom poroča občinskemu svetu o 
veljavnem proračunu za leto 2024 in njegovi realizaciji. 
 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

1. 
 

Povprečna gradbena cena za m² uporabne stanovanjske 
površine, izračunane po SIST ISO 9836, zmanjšane za 
stroške komunalnega urejanja in za vrednost zemljišča, 
znaša v letu 2024  za območju občine Vransko 939,96 
EUR/m². 
 

2. 
 

Korist za razlaščeno zemljišče znaša 1,2 odstotka od 
povprečne gradbene cene za m² stanovanjske površine. 
 

3. 
 

Povprečna gradbena cena se uporablja za razlaščeno 
stavbno zemljišče in povprečne stroške komunalnega 
urejanja stavbnega zemljišča in se lahko med letom 
valorizira v skladu z indeksom rasti cen za obračun razlike v 
ceni gradbenih storitev v Sloveniji, ki ga vsak mesec objavlja 
Gospodarska zbornica Slovenije, Združenje za gradbeništvo 
in industrijo gradbenega materiala Slovenije. 
 

4. 
 

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi. 
 
Številka: 351/2023                    Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                    Nataša Juhart, l.r.    
 
 

 
 
 
4. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v Občini Vransko v letu 2024 
 
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 7. in 16. 
člena Statuta Občine Vransko (Ur.l. RS, št. 17/10, 53/10 in 
Občinski Informator – Uradne objave, št. 21/12, 46/15 in 
54/16) in Pravilnika o enkratni denarni pomoči novorojencem 
v Občini Vransko  (Uradne objave Občine Vransko št. 
87/2019)  je Občinski svet občine Vransko na 9. redni seji 
dne  5. 12. 2023 sprejel 
 

SKLEP 
o višini enkratne denarne pomoči za novorojence v 

Občini Vransko v letu 2024 
 

1. člen 
 
Višina  enkratne denarne pomoči novorojencem  v Občini 
Vransko se za leto 2024 določi v naslednji višini: 
 

• 250,00 EUR neto  -  1. novorojencu v družini, 
• 350,00 EUR neto  -  2. novorojencu v družini 
• 450,00 EUR neto  -  3. novorojencu v družini 
• 650,00 EUR neto  -  vsakemu naslednjemu 

novorojencu v družini. 
 

2. člen 
 
Sredstva za izplačilo enkratne denarne pomoči za 
novorojence se zagotovijo z Odlokom o  proračunu občine 
Vransko  za leto 2024. 

3. člen 
 

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 

Številka: 1223/2023                          Županja Občine Vransko 
Vransko,  21. 12. 2023                           Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
5. Sklep o manjši notranji igralni površini v javnem vrtcu 
Občine Vransko za šolsko leto 2023/2024 
 
Na podlagi 22. člena Pravilnika o spremembah Pravilnika o 
normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in 
opremo vrtca (Uradni list RS, št. 63/2023) in 115. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 in 
Občinski Informator – Uradne objave, št. 21/12, 46/15 in 
54/16) je Občinski svet Občine Vransko na 9. redni seji dne 
5. 12. 2023 sprejel  
 

SKLEP 
o manjši notranji igralni površini v javnem vrtcu 

Občine Vransko za šolsko leto 2023/2024 
 
Za šolsko leto 2023/2024 se v javnem vrtcu OŠ Vransko - 
Tabor zagotovi manjša notranja igralna površina in sicer 
najmanj 2 m2 na otroka. 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko - Občinski informator. 
 
Številka: 6020/2023                          Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                            Nataša Juhart, l.r. 

 
 

 
 
 
6. Sklep o imenovanju predstavnika ustanoviteljic 
Občine Braslovče, Prebold, Polzela, Vransko in Tabor v 
Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Žalec, 
d.o.o. 
 
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10 in 53/10 in Občinski Informator – Uradne objave, št. 
21/12, 46/15 in 54/16) in 18. člena Odloka o ureditvi statusa, 
upravljanja in organizacije Javnega komunalnega podjetja 
Žalec, d.o.o. (Uradni list RS 39/15 in 136/20) je Občinski svet 
Občine Vransko na 9. redni seji dne 5. 12. 2023 sprejel  
 

SKLEP 
o imenovanju predstavnika ustanoviteljic Občine 
Braslovče, Prebold, Polzela, Vransko in Tabor v 
Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja 

Žalec, d.o.o. 
 

I. 
 
V Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Žalec, 
d.o.o., se kot predstavnika ustanoviteljic Občin Braslovče, 
Prebold, Polzela, Vransko in Tabor v mandatnem obdobju 
2023-2027 imenuje: 
 

- Dušan Pungartnik, Krožna pot 18, 3313 Polzela 
 
 
 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

15. člen 
(načrtovanje likvidnosti proračuna) 

 
Za finance pristojen organ občinske uprave načrtuje 
likvidnost proračuna za posamezno polletje tekočega leta z 
napovedjo denarnega toka proračuna (načrt za izvrševanje 
proračuna). 
 
Načrt za izvrševanje proračuna je pregled načrtovanih 
prihodkov, povečanih za sredstva od prodaje kapitalskih 
naložb ter pregled načrtovanih odhodkov, povečanih za 
nakup kapitalskih naložb in odplačil glavnic dolga. 
 
Največji možni obseg načrtovanih odhodkov, povečan za 
nakup kapitalskih naložb in odplačila dolga, v skladu z 
likvidnostnimi možnostmi določi za finance pristojni organ 
občine. 
 
Načrt za izvrševanje proračuna pristojni organ predloži v 
sprejem županu. 
 

5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN 
JAVNEGA SEKTORJA 

 
16. člen 

(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
 
Za kritje presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci 
prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v 
računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila dolgov v 
računu financiranja se občina za proračun leta 2024, ne bo 
zadolževala.  
 
Občina za izpolnitev obveznosti javnih zavodov in javnih 
podjetij v letu 2024 ne bo dajala poroštev. 
 

17. člen 
(obseg zadolževanja javnih zavodov in javnih podjetij ter 
obseg zadolževanja in izdanih poroštev pravnih oseb, v 

katerih ima občina odločujoč vpliv na upravljanje) 
 
Pravne osebe javnega sektorja na ravni občine (javni zavodi 
in javna podjetja, katerih ustanoviteljica je občina) in pravne 
osebe, v katerih ima občina prevladujoč vpliv na upravljanje, 
se v letu 2024 ne smejo zadolževati.  
 

6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 
 

18. člen 
(začasno financiranje v letu 2024) 

 
V obdobju začasnega financiranja Občine Vransko v letu 
2024, če bo začasno financiranje potrebno, se uporablja ta 
odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja. 
 

19. člen 
(uveljavitev odloka) 

 
Ta odlok o proračunu in splošni del proračuna –zajet v 
odloku o proračunu stopi v veljavo naslednji dan po objavi v 
Občinskem informatorju – Uradne objave Občine Vransko. 
Posebni del proračuna in načrt razvojnih programov se 
objavita na spletnih straneh Občine Vransko, 
www.vransko.si. 
 
Številka: 410/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                            Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 

 

2. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 
40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 
30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 10. člena 
Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko (Uradne objave Občine Vransko, 
št. 70/2017) ter 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016) je občinski svet Občine 
Vransko na 9. redni seji dne 5. 12. 2023 sprejel  
 

S K L E P  
o vrednosti točke za določitev višine nadomestila 

za uporabo stavbnega zemljišča za območje 
občine Vransko za leto 2024  

 
1. 
 

Letna vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje občine Vransko v letu 2024 
znaša 0,005838 EUR/m2. 
 

2. 
 

Vrednost točke iz 1. člena tega sklepa se uporablja od 1. 1. 
2024. 

 
3. 
 

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.  
 
Številka: 4261/2023                          Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                            Nataša Juhart, l.r.    
 
 

 
 
 
3. Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 
40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 
30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE),  4. člena  
Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za 
obstoječo komunalno opremo na območju občine Vransko 
(Uradne objave Občine Vransko, št. 7/2021) ter 16. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter 
Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 
54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 9. redni seji 
dne 5. 12. 2023 sprejel 

 
S K L E P  

o povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških 
komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 

območje občine Vransko za leto 2024 
 
 
 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

1. 
 

Povprečna gradbena cena za m² uporabne stanovanjske 
površine, izračunane po SIST ISO 9836, zmanjšane za 
stroške komunalnega urejanja in za vrednost zemljišča, 
znaša v letu 2024  za območju občine Vransko 939,96 
EUR/m². 
 

2. 
 

Korist za razlaščeno zemljišče znaša 1,2 odstotka od 
povprečne gradbene cene za m² stanovanjske površine. 
 

3. 
 

Povprečna gradbena cena se uporablja za razlaščeno 
stavbno zemljišče in povprečne stroške komunalnega 
urejanja stavbnega zemljišča in se lahko med letom 
valorizira v skladu z indeksom rasti cen za obračun razlike v 
ceni gradbenih storitev v Sloveniji, ki ga vsak mesec objavlja 
Gospodarska zbornica Slovenije, Združenje za gradbeništvo 
in industrijo gradbenega materiala Slovenije. 
 

4. 
 

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi. 
 
Številka: 351/2023                    Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                    Nataša Juhart, l.r.    
 
 

 
 
 
4. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v Občini Vransko v letu 2024 
 
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 7. in 16. 
člena Statuta Občine Vransko (Ur.l. RS, št. 17/10, 53/10 in 
Občinski Informator – Uradne objave, št. 21/12, 46/15 in 
54/16) in Pravilnika o enkratni denarni pomoči novorojencem 
v Občini Vransko  (Uradne objave Občine Vransko št. 
87/2019)  je Občinski svet občine Vransko na 9. redni seji 
dne  5. 12. 2023 sprejel 
 

SKLEP 
o višini enkratne denarne pomoči za novorojence v 

Občini Vransko v letu 2024 
 

1. člen 
 
Višina  enkratne denarne pomoči novorojencem  v Občini 
Vransko se za leto 2024 določi v naslednji višini: 
 

• 250,00 EUR neto  -  1. novorojencu v družini, 
• 350,00 EUR neto  -  2. novorojencu v družini 
• 450,00 EUR neto  -  3. novorojencu v družini 
• 650,00 EUR neto  -  vsakemu naslednjemu 

novorojencu v družini. 
 

2. člen 
 
Sredstva za izplačilo enkratne denarne pomoči za 
novorojence se zagotovijo z Odlokom o  proračunu občine 
Vransko  za leto 2024. 

3. člen 
 

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 

Številka: 1223/2023                          Županja Občine Vransko 
Vransko,  21. 12. 2023                           Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
5. Sklep o manjši notranji igralni površini v javnem vrtcu 
Občine Vransko za šolsko leto 2023/2024 
 
Na podlagi 22. člena Pravilnika o spremembah Pravilnika o 
normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in 
opremo vrtca (Uradni list RS, št. 63/2023) in 115. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 in 
Občinski Informator – Uradne objave, št. 21/12, 46/15 in 
54/16) je Občinski svet Občine Vransko na 9. redni seji dne 
5. 12. 2023 sprejel  
 

SKLEP 
o manjši notranji igralni površini v javnem vrtcu 

Občine Vransko za šolsko leto 2023/2024 
 
Za šolsko leto 2023/2024 se v javnem vrtcu OŠ Vransko - 
Tabor zagotovi manjša notranja igralna površina in sicer 
najmanj 2 m2 na otroka. 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko - Občinski informator. 
 
Številka: 6020/2023                          Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                            Nataša Juhart, l.r. 

 
 

 
 
 
6. Sklep o imenovanju predstavnika ustanoviteljic 
Občine Braslovče, Prebold, Polzela, Vransko in Tabor v 
Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Žalec, 
d.o.o. 
 
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10 in 53/10 in Občinski Informator – Uradne objave, št. 
21/12, 46/15 in 54/16) in 18. člena Odloka o ureditvi statusa, 
upravljanja in organizacije Javnega komunalnega podjetja 
Žalec, d.o.o. (Uradni list RS 39/15 in 136/20) je Občinski svet 
Občine Vransko na 9. redni seji dne 5. 12. 2023 sprejel  
 

SKLEP 
o imenovanju predstavnika ustanoviteljic Občine 
Braslovče, Prebold, Polzela, Vransko in Tabor v 
Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja 

Žalec, d.o.o. 
 

I. 
 
V Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Žalec, 
d.o.o., se kot predstavnika ustanoviteljic Občin Braslovče, 
Prebold, Polzela, Vransko in Tabor v mandatnem obdobju 
2023-2027 imenuje: 
 

- Dušan Pungartnik, Krožna pot 18, 3313 Polzela 
 
 
 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

15. člen 
(načrtovanje likvidnosti proračuna) 

 
Za finance pristojen organ občinske uprave načrtuje 
likvidnost proračuna za posamezno polletje tekočega leta z 
napovedjo denarnega toka proračuna (načrt za izvrševanje 
proračuna). 
 
Načrt za izvrševanje proračuna je pregled načrtovanih 
prihodkov, povečanih za sredstva od prodaje kapitalskih 
naložb ter pregled načrtovanih odhodkov, povečanih za 
nakup kapitalskih naložb in odplačil glavnic dolga. 
 
Največji možni obseg načrtovanih odhodkov, povečan za 
nakup kapitalskih naložb in odplačila dolga, v skladu z 
likvidnostnimi možnostmi določi za finance pristojni organ 
občine. 
 
Načrt za izvrševanje proračuna pristojni organ predloži v 
sprejem županu. 
 

5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN 
JAVNEGA SEKTORJA 

 
16. člen 

(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
 
Za kritje presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci 
prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v 
računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila dolgov v 
računu financiranja se občina za proračun leta 2024, ne bo 
zadolževala.  
 
Občina za izpolnitev obveznosti javnih zavodov in javnih 
podjetij v letu 2024 ne bo dajala poroštev. 
 

17. člen 
(obseg zadolževanja javnih zavodov in javnih podjetij ter 
obseg zadolževanja in izdanih poroštev pravnih oseb, v 

katerih ima občina odločujoč vpliv na upravljanje) 
 
Pravne osebe javnega sektorja na ravni občine (javni zavodi 
in javna podjetja, katerih ustanoviteljica je občina) in pravne 
osebe, v katerih ima občina prevladujoč vpliv na upravljanje, 
se v letu 2024 ne smejo zadolževati.  
 

6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 
 

18. člen 
(začasno financiranje v letu 2024) 

 
V obdobju začasnega financiranja Občine Vransko v letu 
2024, če bo začasno financiranje potrebno, se uporablja ta 
odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja. 
 

19. člen 
(uveljavitev odloka) 

 
Ta odlok o proračunu in splošni del proračuna –zajet v 
odloku o proračunu stopi v veljavo naslednji dan po objavi v 
Občinskem informatorju – Uradne objave Občine Vransko. 
Posebni del proračuna in načrt razvojnih programov se 
objavita na spletnih straneh Občine Vransko, 
www.vransko.si. 
 
Številka: 410/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                            Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 

 

2. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 
40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 
30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 10. člena 
Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko (Uradne objave Občine Vransko, 
št. 70/2017) ter 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016) je občinski svet Občine 
Vransko na 9. redni seji dne 5. 12. 2023 sprejel  
 

S K L E P  
o vrednosti točke za določitev višine nadomestila 

za uporabo stavbnega zemljišča za območje 
občine Vransko za leto 2024  

 
1. 
 

Letna vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje občine Vransko v letu 2024 
znaša 0,005838 EUR/m2. 
 

2. 
 

Vrednost točke iz 1. člena tega sklepa se uporablja od 1. 1. 
2024. 

 
3. 
 

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.  
 
Številka: 4261/2023                          Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                            Nataša Juhart, l.r.    
 
 

 
 
 
3. Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 
40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 
30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE),  4. člena  
Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za 
obstoječo komunalno opremo na območju občine Vransko 
(Uradne objave Občine Vransko, št. 7/2021) ter 16. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter 
Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 
54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 9. redni seji 
dne 5. 12. 2023 sprejel 

 
S K L E P  

o povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških 
komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 

območje občine Vransko za leto 2024 
 
 
 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

drugega člena tega pravilnika in poteka po javni cesti, kjer je 
zagotovljeno vzdrževanje cestišča skozi vse leto. V kolikor 
se zaradi premajhnega števila upravičencev na relaciji 
prevoz ne more organizirati, se v dogovoru s starši staršem 
povrnejo stroški prevoza. 
 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu vsako leto, 
praviloma do 20. avgusta, potrdi relacije za brezplačni 
organiziran prevoz in postajališča, kjer upravičenci vstopajo 
in izstopajo, ter zadnje postajališče na relaciji. Razdalja do 
postajališča se lahko podaljša ali skrajša v primeru, da ni 
mogoče zagotoviti varnega vstopa na vozilo ali če ni možno 
omogočiti varnega obračanja vozila. 
 
Upravičencu, katerega pot od prebivališča do postajališča se 
na podlagi sklepa sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu določi kot nevarna šolska pot, se: 

• do avtobusnega postajališča, v delu, ki se smatra 
kot nevarna šolska pot, zagotovi prevoz s 
kombiniranim vozilom ali drugim vozilom ali 

• se mu prevoz zagotovi v celoti s kombiniranim 
vozilom ali drugim načinom prevoza v delu, kjer se 
smatra kot nevarna šolska pot. 

 
5. člen 

(oddaljenost do najbližjega postajališča) 
 

Učencu, ki je po tem pravilniku upravičen do brezplačnega 
organiziranega prevoza, ker oddaljenost od doma do šole 
presega štiri kilometre in ki je od najbližjega avtobusnega 
postajališča, do katerega je organiziran brezplačen prevoz, 
oddaljen več kot 1,5 kilometra, se zagotavlja povračilo 
stroškov prevoza do najbližjega avtobusnega postajališča.  
Razdalja do postajališča se lahko podaljša ali skrajša v 
primeru, da ni mogoče zagotoviti varnega vstopa na vozilo, 
če ni možno omogočiti varnega obračanja vozila ali iz 
utemeljenih razlogov upravičenca (npr. bolezen), kar odloči 
svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 
 

6. člen 
(učenci prvega razreda) 

 
Učenec prvega razreda ima pravico do brezplačnega 
prevoza ne glede na oddaljenost njegovega prebivališča od 
osnovne šole, v kolikor ima na poti v šolo in domov 
spremstvo, kot ga določa Zakon o pravilih cestnega prometa. 
Učenec prvega razreda mora imeti  na poti v šolo ter domov 
spremstvo polnoletne osebe. Spremljevalci so lahko tudi 
otroci, starejši od 10 let, in mladoletniki, če to dovolijo starši, 
skrbniki oziroma rejniki otroka. Otroci, ki obiskujejo prvi 
razred osnovne šole, lahko prihajajo v območju umirjenega 
prometa in v območju za pešce v šolo tudi brez spremstva, 
če to dovolijo starši, skrbniki oziroma rejniki. V koliko se 
starši odločijo za uveljavitev pravice do brezplačnega 
organiziranega prevoza s spremstvom, morajo šoli predložiti 
pisno soglasje. 
 

7. člen 
(organiziran prevoz ostalim) 

 
Učenec, ki obiskuje osnovno šolo v matičnem okolišu in ni 
upravičen do brezplačnega šolskega prevoza in je do 
matične šole oddaljen več kot 1,5 kilometra, se lahko vključi 
na obstoječe relacije, če je na organiziranem prevozu dovolj 
prostora. Vlogo poda skladno z 12. členom tega pravilnika. 
 
V primeru, da je prijavljenih otrok več, kot je prostora na 
organiziranem avtobusnem prevozu ali kombiniranem vozilu, 
imajo prednost na organiziranem prevoz mlajši otroci. O 
upravičenosti otroka, relacije in možnost vključitve v 

organiziran prevoz odloči svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu. 

8. člen 
(oddaja vloge) 

 
Učenci oddajo vloge za uveljavljanje organiziranega 
brezplačnega prevoza na šoli, ki jo obiskujejo. Vloge oddajo 
na predpisanem obrazcu in v roku, ki jim ga določi šola. 
 
Učenci, ki uveljavljajo pravico do povračila stroškov prevoza, 
oddajo vloge na Občino Vransko, na predpisanem obrazcu, 
ki je objavljen na spletni strani občine. 
 
Vloga mora biti podpisana s strani staršev oz. zakonitih 
zastopnikov učenca. 
 

9. člen 
(obvestilo in odločba) 

 
Na podlagi potrjenega seznama upravičencev, ki ga potrdi 
občinska uprava, šola starše o prevozu obvesti tako, da 
javno objavi vozni red brezplačnega organiziranega prevoza. 
Na vozni red pritožba ni možna. 
 
Na podlagi popolne vloge za uveljavljanje pravice do 
povračila stroškov prevoza bo občinska uprava izdala 
odločbo, zoper katero je v 15 dneh od vročitve dovoljena 
pritožba. O pritožbi odloči župan. 
 

10. člen 
(določitev višine zneska povračila stroškov prevoza) 

 
Učenec, ki je upravičen do povračila stroškov prevoza, se 
mu prizna kilometrina v višini, ki velja za prevoz na delo in iz 
dela za javne uslužbence. Slednja se obračunava na osnovi 
dejansko prevoženih kilometrov na relaciji od prebivališča do 
najbližje osnovne šole, ki jo ali bi jo lahko obiskoval, in nazaj 
za dneve prisotnosti v vzgojno-izobraževanem zavodu v 
posameznem mesecu. Dolžina se določi na podlagi 
enotnega daljinomera. 
 
V kolikor na istem naslovu bivata dva ali več šoloobveznih 
otrok, ki bi bili upravičeni do povračila stroškov prevoza in 
obiskujejo isto šolo, pripada staršem pravica do povračila 
stroškov le za en dovoz in en odvoz na dan. 
 

11. člen 
(podlaga za povrnitev stroškov prevoza) 

 
Za vse učence, ki izpolnjujejo pogoje za povračilo stroškov 
prevoza, je podlaga za povrnitev prevoznih stroškov potrdilo 
o vpisu za tekoče šolsko leto in mesečno dokazilo šole, iz 
katerega mora biti razvidno število dni prisotnosti otroka pri 
pouku. 
Dokazilo iz prvega odstavka tega člena mora biti 
posredovano do 10. v tekočem mesecu za pretekli mesec. 
Strokovna služba občinske uprave lahko zahteva tudi druga 
dokazila, ki se v posameznem primeru izkazujejo kot nujna 
za utemeljitev vloge. 
 

12. člen 
(način izplačila sredstev za povračilo stroškov prevoza) 

 
Sredstva se upravičencu, kateremu je bila izdana odločba o 
povračilu stroškov prevoza, nakazujejo mesečno na njegov 
osebni račun oz. na račun njegovega zakonitega zastopnika 
na podlagi dokazila o prisotnosti otroka pri pouku, in sicer 
najkasneje v roku 20 dni od prejema pravilno izpolnjenega 
zahtevka za izplačilo.  
 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

II. 
Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja. 
 
Številka: 3547-01/2023                     Županja Občine Vransko 
Vransko, 5. 12. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
7. Pravilnik o organiziranju šolskih prevozov in povračilu 
stroškov prevoza v Občini Vransko 
 
Na podlagi 56. člena Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, 
št. 81/06 - UPB, 102/07, 107/10, 87/11, 40/12 – ZUJF, 63/13, 
46/16 – ZOFVI-L in 76/23), 82. člena Zakona o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 
- UPB, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 
40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – 
popr., 25/17 – Zvaj, 123/21, 172/21, 207/21, 105/22 – 
ZZNŠPP, 141/22, 158/22 – ZDoh-2AA in 71/23), 87. in 90. 
člena Zakona o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 
156/21 –UPB in 161/21 – popr.), 21., 21a, 29. 65. člena 
Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – 
UPB2, 76/08, 79/09, 51/10,40/12 –ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 
11/18 – ZSPDSLS-1, 30/1/, 61/20 – ZIVZEOP-A in 80/20 – 
ZIUOOPE)  in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016) je Občinski svet Občine 
Vransko na svoji 9. redni seji 5. 12. 2023 sprejel 
 

P R A V I L N I K  
o organiziranju šolskih prevozov in povračilu 

stroškov prevoza v Občini Vransko  
 

1. člen 
(vsebina pravilnika) 

 
S tem pravilnikom se določa: 
- način in postopke organiziranja šolskih prevozov za učence   
  osnovne šole na območju občine Vransko; 
- upravičence do brezplačnega prevoza in upravičence do  
  povračila stroškov prevoza; 
- območje zagotavljanja prevozov;  
- postopek za uveljavljanje pravice do prevoza oziroma do  
  povračila stroškov prevoza; 
- določitev višine zneska povračila stroškov prevoza;  
- način izplačevanja sredstev za povračilo stroškov prevoza. 
 

2. člen 
(upravičenci) 

 
UPRAVIČENCI DO ORGANIZIRANEGA BREZPLAČNEGA 
PREVOZA 
 
Upravičenec do brezplačnega organiziranega šolskega 
prevoza je učenec s stalnim ali začasnim prebivališčem v 
občini Vransko in izpolnjuje naslednje pogoje: 
 
a. obiskuje osnovno šolo v šolskem okolišu občine Vransko     

 in je njegovo prebivališče do matične osnovne šole   
 oddaljeno več kot štiri kilometre; 

b. je učenec prvega razreda in obiskuje osnovno šolo v  
 matičnem šolskem okolišu občine Vransko ne glede na   
 oddaljenost njegovega prebivališča od osnovne šole; 

c. obiskuje osnovno šolo v matičnem šolskem okolišu in je  
    svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ugotovil,  
    da je na poti do matične osnove šole ogrožena njegova  
    varnost na poti v šolo. 
 

UPRAVIČENCI DO POVRAČILA STROŠKOV PREVOZA  
 
Upravičenec do povračila stroškov prevoza je učenec s 
stalnim ali začasnim prebivališčem v občini Vransko in 
izpolnjuje naslednje pogoje: 
 
a. je upravičen do brezplačnega organiziranega prevoza,   
    vendar ga občina zaradi odročnega kraja, premajhnega  
    števila upravičencev za organiziran šolski prevoz,  
    nevarnega dostopa do postajališča ali nevarne poti za  
    prevoz otrok ne more organizirati, starši pa soglašajo, da   
    sami vozijo otroka v šolo in iz nje; 
b. obiskuje osnovno šolo izven matičnega šolskega okolja, v  
    katerem prebiva in ima pravico do povračila stroškov  
    prevoza v višini, ki bi mu pripadala, če bi obiskoval  
    osnovno šolo v svojem matičnem šolskem okolišu. V   
    kolikor je v izbranem šolskem okolišu razdalja od  
    prebivališča do šole krajša, kot je razdalja od prebivališča   
    do matične šole, se pri stroških prevoza upošteva   
    dejanska razdalja. V kolikor pa je prevoz v bližini naselja   
    prebivališča organiziran do šole v matičnem šolskem   
    okolišu in se ga učenec ne poslužuje, ker se je odločil, da   
    bo obiskoval šolo v drugem šolskem okolišu, uveljavljanje  
    povračila stroškov prevoza ni možno; 
c. je vloga podana v roku, določenim s tem pravilnikom in na  
    predpisanem obrazcu. 
 

3. člen 
(območje zagotavljanja prevozov in postopki organiziranja 

prevozov) 
 

Brezplačni organizirani prevozi v in iz šole se zagotavljajo na 
območju občine Vransko.  
Organiziran šolski prevoz se organizira s pogodbenimi 
izvajalci, ki jih Občina Vransko odda z javnim naročilom, 
praviloma za en dovoz in en odvoz na relacijo. Cena šolskih 
prevozov se z izvajalcem storitev usklajuje enkrat letno. 
 
Šolske prevoze z avtobusi, kombiniranimi vozili ali drugimi 
prevoznimi sredstvi lahko izvajajo pravne ali fizične osebe, ki 
izpolnjujejo pogoje za opravljanje prevoza potnikov v 
cestnem prometu v skladu z zakonom in podzakonskimi akti, 
ki urejajo cestni promet in prevoz skupin otrok. 
 
Starši lahko izberejo tudi način prevoza otrok v šolo z lastnim 
osebnim vozilom, v kolikor jim ponujeni šolski prevoz iz 
kakršnihkoli razlogov ne ustreza. V tem primeru staršem ne 
pripada povračilo prevoznih stroškov. 
 
Osnovna šola se o načinu šolskega prevoza in organiziranju 
prevoza učencev dogovori s starši in z lokalno skupnostjo. 
 
Šola razdeli učencem obrazec Vloga za brezplačni 
organiziran šolski prevoz oziroma za povračilo stroškov 
prevoza za prihodnje šolsko leto. Na podlagi prejetih vlog, ki 
jih šola prejme do 24. junija, šola pripravi seznam 
upravičencev do organiziranega brezplačnega prevoza in ga 
skupaj s predlogom relacij posreduje občini do 
dogovorjenega reda. …………………………………………….. 
 
Osnovna šola vsako leto do konca avgusta, vsaj tri dni pred 
začetkom novega šolskega leta, na svoji spletni strani objavi 
relacije s postajališči in vozni red organiziranega šolskega 
prevoza. 
 

4. člen 
(način organiziranja prevoza) 

 
Šolski prevoz se praviloma organizira na relacijah, kjer sta 
vsaj dva upravičenca do brezplačnega prevoza na podlagi 
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drugega člena tega pravilnika in poteka po javni cesti, kjer je 
zagotovljeno vzdrževanje cestišča skozi vse leto. V kolikor 
se zaradi premajhnega števila upravičencev na relaciji 
prevoz ne more organizirati, se v dogovoru s starši staršem 
povrnejo stroški prevoza. 
 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu vsako leto, 
praviloma do 20. avgusta, potrdi relacije za brezplačni 
organiziran prevoz in postajališča, kjer upravičenci vstopajo 
in izstopajo, ter zadnje postajališče na relaciji. Razdalja do 
postajališča se lahko podaljša ali skrajša v primeru, da ni 
mogoče zagotoviti varnega vstopa na vozilo ali če ni možno 
omogočiti varnega obračanja vozila. 
 
Upravičencu, katerega pot od prebivališča do postajališča se 
na podlagi sklepa sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu določi kot nevarna šolska pot, se: 

• do avtobusnega postajališča, v delu, ki se smatra 
kot nevarna šolska pot, zagotovi prevoz s 
kombiniranim vozilom ali drugim vozilom ali 

• se mu prevoz zagotovi v celoti s kombiniranim 
vozilom ali drugim načinom prevoza v delu, kjer se 
smatra kot nevarna šolska pot. 

 
5. člen 

(oddaljenost do najbližjega postajališča) 
 

Učencu, ki je po tem pravilniku upravičen do brezplačnega 
organiziranega prevoza, ker oddaljenost od doma do šole 
presega štiri kilometre in ki je od najbližjega avtobusnega 
postajališča, do katerega je organiziran brezplačen prevoz, 
oddaljen več kot 1,5 kilometra, se zagotavlja povračilo 
stroškov prevoza do najbližjega avtobusnega postajališča.  
Razdalja do postajališča se lahko podaljša ali skrajša v 
primeru, da ni mogoče zagotoviti varnega vstopa na vozilo, 
če ni možno omogočiti varnega obračanja vozila ali iz 
utemeljenih razlogov upravičenca (npr. bolezen), kar odloči 
svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 
 

6. člen 
(učenci prvega razreda) 

 
Učenec prvega razreda ima pravico do brezplačnega 
prevoza ne glede na oddaljenost njegovega prebivališča od 
osnovne šole, v kolikor ima na poti v šolo in domov 
spremstvo, kot ga določa Zakon o pravilih cestnega prometa. 
Učenec prvega razreda mora imeti  na poti v šolo ter domov 
spremstvo polnoletne osebe. Spremljevalci so lahko tudi 
otroci, starejši od 10 let, in mladoletniki, če to dovolijo starši, 
skrbniki oziroma rejniki otroka. Otroci, ki obiskujejo prvi 
razred osnovne šole, lahko prihajajo v območju umirjenega 
prometa in v območju za pešce v šolo tudi brez spremstva, 
če to dovolijo starši, skrbniki oziroma rejniki. V koliko se 
starši odločijo za uveljavitev pravice do brezplačnega 
organiziranega prevoza s spremstvom, morajo šoli predložiti 
pisno soglasje. 
 

7. člen 
(organiziran prevoz ostalim) 

 
Učenec, ki obiskuje osnovno šolo v matičnem okolišu in ni 
upravičen do brezplačnega šolskega prevoza in je do 
matične šole oddaljen več kot 1,5 kilometra, se lahko vključi 
na obstoječe relacije, če je na organiziranem prevozu dovolj 
prostora. Vlogo poda skladno z 12. členom tega pravilnika. 
 
V primeru, da je prijavljenih otrok več, kot je prostora na 
organiziranem avtobusnem prevozu ali kombiniranem vozilu, 
imajo prednost na organiziranem prevoz mlajši otroci. O 
upravičenosti otroka, relacije in možnost vključitve v 

organiziran prevoz odloči svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu. 

8. člen 
(oddaja vloge) 

 
Učenci oddajo vloge za uveljavljanje organiziranega 
brezplačnega prevoza na šoli, ki jo obiskujejo. Vloge oddajo 
na predpisanem obrazcu in v roku, ki jim ga določi šola. 
 
Učenci, ki uveljavljajo pravico do povračila stroškov prevoza, 
oddajo vloge na Občino Vransko, na predpisanem obrazcu, 
ki je objavljen na spletni strani občine. 
 
Vloga mora biti podpisana s strani staršev oz. zakonitih 
zastopnikov učenca. 
 

9. člen 
(obvestilo in odločba) 

 
Na podlagi potrjenega seznama upravičencev, ki ga potrdi 
občinska uprava, šola starše o prevozu obvesti tako, da 
javno objavi vozni red brezplačnega organiziranega prevoza. 
Na vozni red pritožba ni možna. 
 
Na podlagi popolne vloge za uveljavljanje pravice do 
povračila stroškov prevoza bo občinska uprava izdala 
odločbo, zoper katero je v 15 dneh od vročitve dovoljena 
pritožba. O pritožbi odloči župan. 
 

10. člen 
(določitev višine zneska povračila stroškov prevoza) 

 
Učenec, ki je upravičen do povračila stroškov prevoza, se 
mu prizna kilometrina v višini, ki velja za prevoz na delo in iz 
dela za javne uslužbence. Slednja se obračunava na osnovi 
dejansko prevoženih kilometrov na relaciji od prebivališča do 
najbližje osnovne šole, ki jo ali bi jo lahko obiskoval, in nazaj 
za dneve prisotnosti v vzgojno-izobraževanem zavodu v 
posameznem mesecu. Dolžina se določi na podlagi 
enotnega daljinomera. 
 
V kolikor na istem naslovu bivata dva ali več šoloobveznih 
otrok, ki bi bili upravičeni do povračila stroškov prevoza in 
obiskujejo isto šolo, pripada staršem pravica do povračila 
stroškov le za en dovoz in en odvoz na dan. 
 

11. člen 
(podlaga za povrnitev stroškov prevoza) 

 
Za vse učence, ki izpolnjujejo pogoje za povračilo stroškov 
prevoza, je podlaga za povrnitev prevoznih stroškov potrdilo 
o vpisu za tekoče šolsko leto in mesečno dokazilo šole, iz 
katerega mora biti razvidno število dni prisotnosti otroka pri 
pouku. 
Dokazilo iz prvega odstavka tega člena mora biti 
posredovano do 10. v tekočem mesecu za pretekli mesec. 
Strokovna služba občinske uprave lahko zahteva tudi druga 
dokazila, ki se v posameznem primeru izkazujejo kot nujna 
za utemeljitev vloge. 
 

12. člen 
(način izplačila sredstev za povračilo stroškov prevoza) 

 
Sredstva se upravičencu, kateremu je bila izdana odločba o 
povračilu stroškov prevoza, nakazujejo mesečno na njegov 
osebni račun oz. na račun njegovega zakonitega zastopnika 
na podlagi dokazila o prisotnosti otroka pri pouku, in sicer 
najkasneje v roku 20 dni od prejema pravilno izpolnjenega 
zahtevka za izplačilo.  
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II. 
Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja. 
 
Številka: 3547-01/2023                     Županja Občine Vransko 
Vransko, 5. 12. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
7. Pravilnik o organiziranju šolskih prevozov in povračilu 
stroškov prevoza v Občini Vransko 
 
Na podlagi 56. člena Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, 
št. 81/06 - UPB, 102/07, 107/10, 87/11, 40/12 – ZUJF, 63/13, 
46/16 – ZOFVI-L in 76/23), 82. člena Zakona o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 
- UPB, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 
40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – 
popr., 25/17 – Zvaj, 123/21, 172/21, 207/21, 105/22 – 
ZZNŠPP, 141/22, 158/22 – ZDoh-2AA in 71/23), 87. in 90. 
člena Zakona o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 
156/21 –UPB in 161/21 – popr.), 21., 21a, 29. 65. člena 
Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – 
UPB2, 76/08, 79/09, 51/10,40/12 –ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 
11/18 – ZSPDSLS-1, 30/1/, 61/20 – ZIVZEOP-A in 80/20 – 
ZIUOOPE)  in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016) je Občinski svet Občine 
Vransko na svoji 9. redni seji 5. 12. 2023 sprejel 
 

P R A V I L N I K  
o organiziranju šolskih prevozov in povračilu 

stroškov prevoza v Občini Vransko  
 

1. člen 
(vsebina pravilnika) 

 
S tem pravilnikom se določa: 
- način in postopke organiziranja šolskih prevozov za učence   
  osnovne šole na območju občine Vransko; 
- upravičence do brezplačnega prevoza in upravičence do  
  povračila stroškov prevoza; 
- območje zagotavljanja prevozov;  
- postopek za uveljavljanje pravice do prevoza oziroma do  
  povračila stroškov prevoza; 
- določitev višine zneska povračila stroškov prevoza;  
- način izplačevanja sredstev za povračilo stroškov prevoza. 
 

2. člen 
(upravičenci) 

 
UPRAVIČENCI DO ORGANIZIRANEGA BREZPLAČNEGA 
PREVOZA 
 
Upravičenec do brezplačnega organiziranega šolskega 
prevoza je učenec s stalnim ali začasnim prebivališčem v 
občini Vransko in izpolnjuje naslednje pogoje: 
 
a. obiskuje osnovno šolo v šolskem okolišu občine Vransko     

 in je njegovo prebivališče do matične osnovne šole   
 oddaljeno več kot štiri kilometre; 

b. je učenec prvega razreda in obiskuje osnovno šolo v  
 matičnem šolskem okolišu občine Vransko ne glede na   
 oddaljenost njegovega prebivališča od osnovne šole; 

c. obiskuje osnovno šolo v matičnem šolskem okolišu in je  
    svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ugotovil,  
    da je na poti do matične osnove šole ogrožena njegova  
    varnost na poti v šolo. 
 

UPRAVIČENCI DO POVRAČILA STROŠKOV PREVOZA  
 
Upravičenec do povračila stroškov prevoza je učenec s 
stalnim ali začasnim prebivališčem v občini Vransko in 
izpolnjuje naslednje pogoje: 
 
a. je upravičen do brezplačnega organiziranega prevoza,   
    vendar ga občina zaradi odročnega kraja, premajhnega  
    števila upravičencev za organiziran šolski prevoz,  
    nevarnega dostopa do postajališča ali nevarne poti za  
    prevoz otrok ne more organizirati, starši pa soglašajo, da   
    sami vozijo otroka v šolo in iz nje; 
b. obiskuje osnovno šolo izven matičnega šolskega okolja, v  
    katerem prebiva in ima pravico do povračila stroškov  
    prevoza v višini, ki bi mu pripadala, če bi obiskoval  
    osnovno šolo v svojem matičnem šolskem okolišu. V   
    kolikor je v izbranem šolskem okolišu razdalja od  
    prebivališča do šole krajša, kot je razdalja od prebivališča   
    do matične šole, se pri stroških prevoza upošteva   
    dejanska razdalja. V kolikor pa je prevoz v bližini naselja   
    prebivališča organiziran do šole v matičnem šolskem   
    okolišu in se ga učenec ne poslužuje, ker se je odločil, da   
    bo obiskoval šolo v drugem šolskem okolišu, uveljavljanje  
    povračila stroškov prevoza ni možno; 
c. je vloga podana v roku, določenim s tem pravilnikom in na  
    predpisanem obrazcu. 
 

3. člen 
(območje zagotavljanja prevozov in postopki organiziranja 

prevozov) 
 

Brezplačni organizirani prevozi v in iz šole se zagotavljajo na 
območju občine Vransko.  
Organiziran šolski prevoz se organizira s pogodbenimi 
izvajalci, ki jih Občina Vransko odda z javnim naročilom, 
praviloma za en dovoz in en odvoz na relacijo. Cena šolskih 
prevozov se z izvajalcem storitev usklajuje enkrat letno. 
 
Šolske prevoze z avtobusi, kombiniranimi vozili ali drugimi 
prevoznimi sredstvi lahko izvajajo pravne ali fizične osebe, ki 
izpolnjujejo pogoje za opravljanje prevoza potnikov v 
cestnem prometu v skladu z zakonom in podzakonskimi akti, 
ki urejajo cestni promet in prevoz skupin otrok. 
 
Starši lahko izberejo tudi način prevoza otrok v šolo z lastnim 
osebnim vozilom, v kolikor jim ponujeni šolski prevoz iz 
kakršnihkoli razlogov ne ustreza. V tem primeru staršem ne 
pripada povračilo prevoznih stroškov. 
 
Osnovna šola se o načinu šolskega prevoza in organiziranju 
prevoza učencev dogovori s starši in z lokalno skupnostjo. 
 
Šola razdeli učencem obrazec Vloga za brezplačni 
organiziran šolski prevoz oziroma za povračilo stroškov 
prevoza za prihodnje šolsko leto. Na podlagi prejetih vlog, ki 
jih šola prejme do 24. junija, šola pripravi seznam 
upravičencev do organiziranega brezplačnega prevoza in ga 
skupaj s predlogom relacij posreduje občini do 
dogovorjenega reda. …………………………………………….. 
 
Osnovna šola vsako leto do konca avgusta, vsaj tri dni pred 
začetkom novega šolskega leta, na svoji spletni strani objavi 
relacije s postajališči in vozni red organiziranega šolskega 
prevoza. 
 

4. člen 
(način organiziranja prevoza) 

 
Šolski prevoz se praviloma organizira na relacijah, kjer sta 
vsaj dva upravičenca do brezplačnega prevoza na podlagi 
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Menda se v bližini ceste prodaja zemlja zato jo skrbi, da ne 
pride do kakšnih težav z dostopom do hiše. 
 
Hvala za odgovor. 
Lep pozdrav 
Rafael Novak 
 
 
Odgovore pripravila: Rosita Papinutti 
 
1. Da se lahko uredi sanacija nekategorizirane ceste  do 
stanovanjskega objekta Ločica pri Vranskem 48, ki  poteka 
po zemljiščih fizičnih oseb je potrebno pridobiti soglasje 
lastnika zemljišča za ureditev ceste. Na tem naslovu tudi ni 
prijavljenega stalnega prebivališča. 
V naslednjem tednu se bo opravil terenski ogled ceste.  
 
2. Prometni znak se bo naročil in postavil na začetek javne 
poti št. 992591 Trg- Podgozd. 
 
3. Javna pot št. 992561 Stopnik - Skok je kategorizirana do 
ovinka pod stanovanjskim objektom  Stopnik 36b,  zadnji 
nekaj  metrov ceste je na zemljišču parc. št. 1183, k. o. 
Prekopa, ki je v solastništvu RS in fizične osebe. 
 

• Dr. Petra Farkaš (citirano/prejeto po elektronski 
pošti 16. 10. 2023) 

 
Spoštovani, 
spodaj vam pošiljam svetniško vprašanje za 8. redno sejo. 
Ker bo otroška zobozdravnica Melita Skočir, dr. dent. med. 
dlje časa odsotna, me zanima ali bo urejeno nadomeščanje? 
Trenutno je zagotovljeno le nadomeščanje za nujne primere, 
medtem ko preventivni zobozdravstveni pregledi niso 
zagotovljeni. 
  
Najlepša hvala za odgovor. 
  
Lep pozdrav, 
Petra Farkaš 
 
 
Odgovor pripravila:  Hana Šuster Erjavec, direktorica ZD »dr. 
Jožeta Potrate Žalec« (citirano/prejeto po elektronski pošti 
17. 10. 2023) 
 
Spoštovani! 
 
Za nadomeščanje bo poskrbljeno, saj bo zobozdravnica 
predvidoma odsotna 1 leto, zato bomo za čas njene 
odsotnosti zaposlili zobozdravnika/zobozdravnico za določen 
čas. Razpis je bil že objavljen, vendar se ni nihče prijavil, ki 
bi izpolnjeval pogoje. Zato bomo postopek ponovili in 
vzporedno poskusili iskati še druge možnosti pogodbenega 
sodelovanja z obstoječimi zobozdravniki iz regije.    
 
Lep pozdrav,  
 
dr. Hana Šuster Erjavec,  
direktorica 
 
b) Pobude in vprašanja svetnikov podana na seji 17. 10. 
2023 
 

• Marjan Pečovnik 
 

Ponovno je postavil vprašanje glede čiščenja struge 
vodotoka Podgrajščice. 
Županje je povedala, da je bila pobuda oziroma opozorilo 11. 
9. 2023 posredovano na Direkcijo RS za vode, koncesionarju 

za vzdrževanje vodotokov v porečju Savinje to je NIVO EKO 
in rečnemu nadzorniku Andreju Pajku. Drugače pa so lastniki 
priobalnih zemljišč, to je zemljišč, ki mejijo na vodotoke,  v 
skladu z določili 100. člena Zakona o vodah (ZV-1, Uradni 
list RS, št. 67/02 in spremembe) dolžni sami odstranjevati 
odvečno zarast, ki lahko povzroča tudi nastajanje ovir v 
strugi in s tem morda posledično erozijo brežin. 
Obvestilo priobalnim lastnikom zemljišč je objavljeno na Moji 
Občini Vransko na naslednji povezavi: 
https://www.mojaobcina.si/vransko/novice/obvestila/obvestilo
-lastnikom-priobalnih-zemljisc.html   
 

• Robert Novak 
 
Podal je vprašanje, kdaj bo pričela delovati javna 
razsvetljava v Prekopi. 
Županja je povedala, da naj bi javna razsvetljava pričela 
delovati do konca meseca oktobra. 
 

• Zdenka Verdel 
 

Podala je pobudo za ureditev bankine (cca 4m) ob cesti pred 
gradbiščem Dvori Vransko v Brodeh, saj je cestišče v tem 
delu zelo ozko in se zato ni mogoče srečevati z nasprotnim 
vozilom, po drugi strani pa se bo zaradi neurejenosti bankine 
začela uničevati tudi asfaltna površina cestišča. 
Županja je povedala, da se bo zadevo pogledalo in nato 
ustrezno uredilo. 
 

• Damijana Bistan Učakar 
 

Zanimalo jo je, kdaj se bo uredila cesta v Zahomcah od 
stanovanjskega objekta Zahomce 17 v smeri proti Taboru. 
Županja je povedala, da ima občina že izbranega izvajalca 
del, to je Avtoprevozništvo Sašo Cizej, s.p., ki pa trenutno 
zaključuje dela  na drugem gradbišču, takoj, ko bo zaključil 
bo pričel z deli na tem odseku ceste.  
 

• Rafael Novak 
 
Zanimalo ga je, kako poteka izvedba projekta protiprašne 
zaščite v občini Vransko.  
Županja je povedala, da se je z deli že pričelo, zaključenih je 
pet odsekov, en odsek pa bo predvidoma  izveden v začetku 
meseca novembra. 
 
 
K točki 3 Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 
2024 – prva obravnava 
 
Županja je predala besedo Petri Slatinšek, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri so sodelovali Jože Matko, Sonja Cencelj in 
Rafael Novak. 
Sledilo je glasovanje o  Odloku o proračunu Občine Vransko 
za leto 2024 v prvi obravnavi: 
Občine Vransko:     
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 95 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2024 v prvem branju 
in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo na 
krajevno običajen način. Javna obravnava bo potekala 
od 18. 10. 2023 do 16. 11. 2023. 
 
 
 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

13. člen 
(spremembe tekom šolanja) 

 
Upravičenci morajo v roku 8 dni sporočiti vsako spremembo, 
ki bi vplivala na upravičenost do organiziranega 
brezplačnega prevoza ali upravičenosti do povračila stroškov 
prevoza. Spremembo so dolžni sporočiti šoli in občini. 

 
14. člen 

(varstvo podatkov) 
 

V vseh postopkih po tem pravilniku se osebni podatki otrok 
varujejo skladno z Zakonom o varovanju osebnih podatkov.  

 
15. člen 

(uveljavitev pravilnika) 
 

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«.  
 
Številka: 007/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                            Nataša Juhart, l.r. 
 
 

Z A P I S N I K I 

8. Zapisnik 8. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
8. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v torek, 17. 10. 2023, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 

 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani Občinskega sveta: Robert Novak, Brigita Gosak, 
Lucijan Ocvirk, Rafael Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, 
Damijana Bistan Učakar, Marjan Pečovnik, Zdenka Verdel in 
dr. Petra Farkaš  
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Kristina 
Reberšek 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Iva Zorenč, Petra 
Slatinšek in Mateja Godler 
- ostali prisotni: / 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: /  
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
20.00 prisotnih 10 članov občinskega sveta, kar pomeni, da 
je bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda 
 
Županje je predlagala, da se v okviru 1. točke dnevnega reda 
dodatno uvrsti zapisnik 5. dopisne seje občinskega sveta in 
se umakne točka 9. dnevnega reda (Imenovanje 
člana/članice nadzornega sveta Javnega komunalnega 
podjetja, d.o.o. Žalec – obravnava in sprejem), saj predlog za 
imenovanje v nadzorni svet s strani občine Polzela, ki bi naj 
predlagala člana, še ni bil podan. 
 
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje: 
            -      10 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 93 

1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 7. redne seje in 
5. dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko – 
obravnava in sprejem 
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2024 – prva 
obravnava  
4. Cenik pogrebnih in pokopaliških storitev na 
pokopališču Vransko – obravnava in sprejem 
5. Pogoji in merila za vrednotenje programov kulturnih 
društev in kulturnih projektov, ki se sofinancirajo iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2024 – obravnava in 
sprejem 
6. Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko 
za leto 2024 – obravnava in sprejem 
7. Pogoji in merila za izbiro izvajalcev in sofinanciranje 
izvajanja letnega programa športa v Občini Vransko za 
leto 2024 – obravnava in sprejem 
8. Imenovanje člana/članice skupščine Javnega 
komunalnega podjetja, d.o.o. Žalec – obravnava in 
sprejem 
9. Včlanitev Občine Vransko v Združenju občin Slovenije 
– obravnava in sprejem 
10. Razno 
 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 7. redne 
seje in 5. dopisne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko – obravnava in sprejem  
 
Županja je  po obrazložitvi odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnikov 7. redne seje in 5. 
dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko:     
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 94 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 7. redne 
seje in 5. dopisne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov  
 
a) Pisna vprašanja svetnikov prejeta po elektronski pošti 
in odgovori na vprašanja 
 

• Rafael Novak (citirano/prejeto po elektronski pošti 
16. 10. 2023) 

 
Pozdravljeni, 
 
1. Po telefonu me je klicala občanka in me vprašala, kakšna 
je možnost, da se sanira cesta do hiše Ločica pri Vranskem 
48, ker jo želijo začeti obnavljati, pa bi pred zimo želeli 
obnoviti vsaj streho.  
 
2. Občan stanujoč na naslovu Vransko 148 prosi za 
postavitev znaka »SLEPA ULICA« na začetku ulice kjer 
živi, saj od njega naprej ne pelje nobena cesta. Kot mi pove 
je pa že imel poškodovano ograjo, ko so na njegovem 
dvorišču obračali vozniki ki so zašli. 
Prosi za odgovor in postavitev znaka. 
 
3. Občanko stanujočo na naslovu Stopnik 39 zanima kakšna 
je kategorija ceste od cerkve v Stopniku do hiše Stopnik 39. 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

Menda se v bližini ceste prodaja zemlja zato jo skrbi, da ne 
pride do kakšnih težav z dostopom do hiše. 
 
Hvala za odgovor. 
Lep pozdrav 
Rafael Novak 
 
 
Odgovore pripravila: Rosita Papinutti 
 
1. Da se lahko uredi sanacija nekategorizirane ceste  do 
stanovanjskega objekta Ločica pri Vranskem 48, ki  poteka 
po zemljiščih fizičnih oseb je potrebno pridobiti soglasje 
lastnika zemljišča za ureditev ceste. Na tem naslovu tudi ni 
prijavljenega stalnega prebivališča. 
V naslednjem tednu se bo opravil terenski ogled ceste.  
 
2. Prometni znak se bo naročil in postavil na začetek javne 
poti št. 992591 Trg- Podgozd. 
 
3. Javna pot št. 992561 Stopnik - Skok je kategorizirana do 
ovinka pod stanovanjskim objektom  Stopnik 36b,  zadnji 
nekaj  metrov ceste je na zemljišču parc. št. 1183, k. o. 
Prekopa, ki je v solastništvu RS in fizične osebe. 
 

• Dr. Petra Farkaš (citirano/prejeto po elektronski 
pošti 16. 10. 2023) 

 
Spoštovani, 
spodaj vam pošiljam svetniško vprašanje za 8. redno sejo. 
Ker bo otroška zobozdravnica Melita Skočir, dr. dent. med. 
dlje časa odsotna, me zanima ali bo urejeno nadomeščanje? 
Trenutno je zagotovljeno le nadomeščanje za nujne primere, 
medtem ko preventivni zobozdravstveni pregledi niso 
zagotovljeni. 
  
Najlepša hvala za odgovor. 
  
Lep pozdrav, 
Petra Farkaš 
 
 
Odgovor pripravila:  Hana Šuster Erjavec, direktorica ZD »dr. 
Jožeta Potrate Žalec« (citirano/prejeto po elektronski pošti 
17. 10. 2023) 
 
Spoštovani! 
 
Za nadomeščanje bo poskrbljeno, saj bo zobozdravnica 
predvidoma odsotna 1 leto, zato bomo za čas njene 
odsotnosti zaposlili zobozdravnika/zobozdravnico za določen 
čas. Razpis je bil že objavljen, vendar se ni nihče prijavil, ki 
bi izpolnjeval pogoje. Zato bomo postopek ponovili in 
vzporedno poskusili iskati še druge možnosti pogodbenega 
sodelovanja z obstoječimi zobozdravniki iz regije.    
 
Lep pozdrav,  
 
dr. Hana Šuster Erjavec,  
direktorica 
 
b) Pobude in vprašanja svetnikov podana na seji 17. 10. 
2023 
 

• Marjan Pečovnik 
 

Ponovno je postavil vprašanje glede čiščenja struge 
vodotoka Podgrajščice. 
Županje je povedala, da je bila pobuda oziroma opozorilo 11. 
9. 2023 posredovano na Direkcijo RS za vode, koncesionarju 

za vzdrževanje vodotokov v porečju Savinje to je NIVO EKO 
in rečnemu nadzorniku Andreju Pajku. Drugače pa so lastniki 
priobalnih zemljišč, to je zemljišč, ki mejijo na vodotoke,  v 
skladu z določili 100. člena Zakona o vodah (ZV-1, Uradni 
list RS, št. 67/02 in spremembe) dolžni sami odstranjevati 
odvečno zarast, ki lahko povzroča tudi nastajanje ovir v 
strugi in s tem morda posledično erozijo brežin. 
Obvestilo priobalnim lastnikom zemljišč je objavljeno na Moji 
Občini Vransko na naslednji povezavi: 
https://www.mojaobcina.si/vransko/novice/obvestila/obvestilo
-lastnikom-priobalnih-zemljisc.html   
 

• Robert Novak 
 
Podal je vprašanje, kdaj bo pričela delovati javna 
razsvetljava v Prekopi. 
Županja je povedala, da naj bi javna razsvetljava pričela 
delovati do konca meseca oktobra. 
 

• Zdenka Verdel 
 

Podala je pobudo za ureditev bankine (cca 4m) ob cesti pred 
gradbiščem Dvori Vransko v Brodeh, saj je cestišče v tem 
delu zelo ozko in se zato ni mogoče srečevati z nasprotnim 
vozilom, po drugi strani pa se bo zaradi neurejenosti bankine 
začela uničevati tudi asfaltna površina cestišča. 
Županja je povedala, da se bo zadevo pogledalo in nato 
ustrezno uredilo. 
 

• Damijana Bistan Učakar 
 

Zanimalo jo je, kdaj se bo uredila cesta v Zahomcah od 
stanovanjskega objekta Zahomce 17 v smeri proti Taboru. 
Županja je povedala, da ima občina že izbranega izvajalca 
del, to je Avtoprevozništvo Sašo Cizej, s.p., ki pa trenutno 
zaključuje dela  na drugem gradbišču, takoj, ko bo zaključil 
bo pričel z deli na tem odseku ceste.  
 

• Rafael Novak 
 
Zanimalo ga je, kako poteka izvedba projekta protiprašne 
zaščite v občini Vransko.  
Županja je povedala, da se je z deli že pričelo, zaključenih je 
pet odsekov, en odsek pa bo predvidoma  izveden v začetku 
meseca novembra. 
 
 
K točki 3 Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 
2024 – prva obravnava 
 
Županja je predala besedo Petri Slatinšek, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri so sodelovali Jože Matko, Sonja Cencelj in 
Rafael Novak. 
Sledilo je glasovanje o  Odloku o proračunu Občine Vransko 
za leto 2024 v prvi obravnavi: 
Občine Vransko:     
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 95 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2024 v prvem branju 
in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo na 
krajevno običajen način. Javna obravnava bo potekala 
od 18. 10. 2023 do 16. 11. 2023. 
 
 
 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

13. člen 
(spremembe tekom šolanja) 

 
Upravičenci morajo v roku 8 dni sporočiti vsako spremembo, 
ki bi vplivala na upravičenost do organiziranega 
brezplačnega prevoza ali upravičenosti do povračila stroškov 
prevoza. Spremembo so dolžni sporočiti šoli in občini. 

 
14. člen 

(varstvo podatkov) 
 

V vseh postopkih po tem pravilniku se osebni podatki otrok 
varujejo skladno z Zakonom o varovanju osebnih podatkov.  

 
15. člen 

(uveljavitev pravilnika) 
 

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«.  
 
Številka: 007/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 21. 12. 2023                            Nataša Juhart, l.r. 
 
 

Z A P I S N I K I 

8. Zapisnik 8. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
8. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v torek, 17. 10. 2023, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 

 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani Občinskega sveta: Robert Novak, Brigita Gosak, 
Lucijan Ocvirk, Rafael Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, 
Damijana Bistan Učakar, Marjan Pečovnik, Zdenka Verdel in 
dr. Petra Farkaš  
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Kristina 
Reberšek 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Iva Zorenč, Petra 
Slatinšek in Mateja Godler 
- ostali prisotni: / 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: /  
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
20.00 prisotnih 10 članov občinskega sveta, kar pomeni, da 
je bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda 
 
Županje je predlagala, da se v okviru 1. točke dnevnega reda 
dodatno uvrsti zapisnik 5. dopisne seje občinskega sveta in 
se umakne točka 9. dnevnega reda (Imenovanje 
člana/članice nadzornega sveta Javnega komunalnega 
podjetja, d.o.o. Žalec – obravnava in sprejem), saj predlog za 
imenovanje v nadzorni svet s strani občine Polzela, ki bi naj 
predlagala člana, še ni bil podan. 
 
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje: 
            -      10 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 93 

1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 7. redne seje in 
5. dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko – 
obravnava in sprejem 
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2024 – prva 
obravnava  
4. Cenik pogrebnih in pokopaliških storitev na 
pokopališču Vransko – obravnava in sprejem 
5. Pogoji in merila za vrednotenje programov kulturnih 
društev in kulturnih projektov, ki se sofinancirajo iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2024 – obravnava in 
sprejem 
6. Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko 
za leto 2024 – obravnava in sprejem 
7. Pogoji in merila za izbiro izvajalcev in sofinanciranje 
izvajanja letnega programa športa v Občini Vransko za 
leto 2024 – obravnava in sprejem 
8. Imenovanje člana/članice skupščine Javnega 
komunalnega podjetja, d.o.o. Žalec – obravnava in 
sprejem 
9. Včlanitev Občine Vransko v Združenju občin Slovenije 
– obravnava in sprejem 
10. Razno 
 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 7. redne 
seje in 5. dopisne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko – obravnava in sprejem  
 
Županja je  po obrazložitvi odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnikov 7. redne seje in 5. 
dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko:     
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 94 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 7. redne 
seje in 5. dopisne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov  
 
a) Pisna vprašanja svetnikov prejeta po elektronski pošti 
in odgovori na vprašanja 
 

• Rafael Novak (citirano/prejeto po elektronski pošti 
16. 10. 2023) 

 
Pozdravljeni, 
 
1. Po telefonu me je klicala občanka in me vprašala, kakšna 
je možnost, da se sanira cesta do hiše Ločica pri Vranskem 
48, ker jo želijo začeti obnavljati, pa bi pred zimo želeli 
obnoviti vsaj streho.  
 
2. Občan stanujoč na naslovu Vransko 148 prosi za 
postavitev znaka »SLEPA ULICA« na začetku ulice kjer 
živi, saj od njega naprej ne pelje nobena cesta. Kot mi pove 
je pa že imel poškodovano ograjo, ko so na njegovem 
dvorišču obračali vozniki ki so zašli. 
Prosi za odgovor in postavitev znaka. 
 
3. Občanko stanujočo na naslovu Stopnik 39 zanima kakšna 
je kategorija ceste od cerkve v Stopniku do hiše Stopnik 39. 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

K točki 4 Cenik pogrebnih in pokopaliških storitev na 
pokopališču Vransko – obravnava in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Robert Novak. Sledilo je glasovanje o 
novem ceniku pogrebnih in pokopaliških storitev na 
pokopališču Vransko: 
            -     9 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
            -     1 glas VZDRŽAN 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 96 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje nov cenik 
pogrebnih in pokopaliških storitev na pokopališču 
Vransko z veljavnostjo od 1. 11. 2023 dalje v 
predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 5 Pogoji in merila za vrednotenje programov 
kulturnih društev in kulturnih projektov, ki se 
sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za leto 2024 – 
obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o pogojih in merilih za vrednotenje 
programov kulturnih društev in kulturnih projektov, ki se 
sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za leto 2024: 
Občine Vransko:     
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 97 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pogoje in merila 
za vrednotenje programov kulturnih društev in kulturnih 
projektov, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine 
Vransko za leto 2024 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 6 Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko 
za leto 2024 – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o pogojih, merilih in kriterijih za 
vrednotenje socialnovarstvenih programov in programov 
drugih društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine 
Vransko za leto 2024:  
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 98 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pogoje, merila in 
kriterije za vrednotenje socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev, ki se sofinancirajo iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2024 v predlaganem 
besedilu. 
 
 
K točki 7 Pogoji in merila za izbiro izvajalcev in 
sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v 
Občini Vransko za leto 2024 – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Jože Matko. 

Sledilo je glasovanje o pogojih in merilih za izbiro izvajalcev 
in sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v Občini 
Vransko za leto 2024: 
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 99 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pogoje in merila 
za izbiro izvajalcev in sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v Občini Vransko za leto 2024 v 
predlaganem besedilu.  
 
 
K točki 8 Imenovanje člana/članice skupščine Javnega 
komunalnega podjetja, d.o.o. Žalec – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je predala besedo predsednici Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in priznanja Brigiti 
Gosak, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je odprla razpravo, v  kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu za imenovanje članice 
skupščine Javnega komunalnega podjetja, d.o.o. Žalec: 
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 100 
Občinski svet Občine Vransko kot članico skupščine 
Javnega komunalnega podjetja, d.o.o. Žalec za 
mandatno obdobje 2023-2027  imenuje Ivo Zorenč, 
direktorico Občinske uprave Občine Vransko. 
 
 
K točki 9 Včlanitev Občine Vransko v Združenju občin 
Slovenije – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Robert Novak. 
Sledilo je glasovanje o predlogu včlanitve Občine Vransko v 
Združenju občin Slovenije: 
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 101 
Občinski svet Občine Vransko potrdi, da Občina 
Vransko pristopi v Združenje občin Slovenije, ob tem 
izjavlja, da bo občina spoštovala statut Združenja občin 
Slovenije ter druge njegove akte. Občino Vransko bo v 
skupščini združenja zastopala Nataša Juhart. Statut 
Združenja občin Slovenije je sestavni del tega sklepa. 
 
 
K točki 10 Razno 
/ 
 
Seja je bila zaključena ob 21.00.  
 
Številka: 0320/2023 
Datum: 17. 10. 2023 
 
Zapisala:                                Županja Občine Vransko             
Mateja Godler, l.r.                                 Nataša Juhart, l.r.  Nataša Juhart 
 
 

 
 
*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Mednarodni dan je poseben dan, ko ljudje po vsem svetu nečemu 
namenijo še dodatno pozornost in se o tem pogovarjajo.
Strpnost je zelo pomembna za naše medsebojne odnose in je 
pogoj za to, da lahko sodelujemo, delujemo in nasploh sobivamo 
skupaj. Za to sta pomembna medsebojno spoštovanje in 
sprejemanje drugačnosti.

V Unescovi Deklaraciji o načelih strpnosti (http://www.ekse-
na.si/deklaracija-o-nacelih-strpnosti/) je zapisano, da je 
strpnost medsebojno spoštovanje, kjer spoštujemo drug 
drugega, kljub temu da smo si različni. Torej smo strpni, ko smo 
z nekom prijatelji, se spoštujemo in se imamo radi. Strpnost ni 
popustljivost, prijaznost ali prizanesljivost. Strpnost je predvsem 
aktiven odnos, ki ga spodbuja priznavanje univerzalnih človekovih 
pravic in temeljnih svoboščin drugih.

V Vrtcu Vransko smo v sodelovanju z Društvom Eksena izvedli 
človekoljuben projekt Mednarodni dan strpnosti – dan za 
strpnost in prijateljstvo. V tednu mednarodnega dneva strpnosti 
(16. november) smo z otroki izvajali izobraževalno-ustvarjalne 
delavnice na temo: STOP SOVRAŽNEMU GOVORU – SPOŠTUJMO 
RAZLIKE MED NAMI.  V oddelkih drugega starostnega obdobja 
smo se z otroki najprej pogovarjali o strpnosti in nestrpnosti, 
zatem pa so otroci ustvarjali likovne izdelke, ki smo jih v našem 
vrtcu razstavili. Prebrali smo knjigo Drugačen, avtorice Kathryn 
Cave, ki je dobitnica Unescove nagrade in ki na otroku prijazen 
način predstavi problematiko drugačnosti in sprejemanje le-te. 
Vsi oddelki smo se odpravili na cici pohod in na cilju sklenili krog 
prijateljstva, kjer so si otroci, v okviru svojih zmožnosti, povedali 
nekaj lepih besed. Prebrali smo pesem Otroci enega sveta.

Kurikulum za vrtce (1999), v katerem so prepoznana temeljna 
načela in cilji predšolske vzgoje, daje na več področjih dejavnosti 
velik poudarek multikulturalizmu in multikulturni vzgoji. Zato je to 
tudi eden naših prednostnih ciljev, ki smo si ga zadali za obdobje 
treh let (2022–2025). Multikulturna vzgoja sledi dvoplastnemu 
cilju. Prvič, predstavlja strategijo, kako preprečiti pojavljanje 
ter razvoj negativnih predpostavk o drugačnosti, in drugič, 
otrok naj bi se naučil živeti v sožitju tudi z drugačnimi od sebe. 
Zgodnje obdobje je namreč tisto, ki je najbolj ugodno za to, da 
otrok razvije pozitivno identiteto, kulturno zavedanje in socialno 
kompetenco (Marjanovič Umek, 2001).

Koordinatorica: Maja Gams

S krožkom »Prostovoljno delo« smo se odpravili v Zavod Muri 
5. 12. 2023. Ko smo prišli tja, smo se sezuli, obuli copate in si 
razkužili roke.

Najprej smo šli v prvo sobo. V tej sobi sta bila dva mačka po 
imenu Loti in Bučka. Bila sta zelo luštna! Ko smo se nekaj časa 
igrali z njima, smo si spet razkužili roke in šli v naslednjo sobo. 
Tam so bili trije mački, ki jim je bilo ime: Asterix, Obelix in 
Angelika. Imeli so veliko igrač, s katerimi so se radi igrali. Vsak 
je imel svojo hiško in mehko posteljico. Ko smo šli v tretjo sobo, 
smo si pred vhodom še enkrat razkužili roke. V tretji sobi je bilo 
štirinajst mačk. Bile so mlade, mlajše od enega leta starosti.  V 
tej isti sobi je bila večja škatla z igračami, s katerimi so se zelo 
rade igrale. Nato smo šli še v zadnjo sobo. V tej sobi so bile malo 
starejše muce. Ime jim je bilo: Uška, Piškot, Jaka in Moly.

Ko smo si ogledali vse sobe, smo si spet razkužili roke, oblekli 
jakne, sezuli copate, obuli čevlje in se poslovili.

To smo napisale Laiša, Neli in Neja.

Vranin glas

Mednarodni dan strpnosti

Obisk v zavetišču Muri

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

K točki 4 Cenik pogrebnih in pokopaliških storitev na 
pokopališču Vransko – obravnava in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Robert Novak. Sledilo je glasovanje o 
novem ceniku pogrebnih in pokopaliških storitev na 
pokopališču Vransko: 
            -     9 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
            -     1 glas VZDRŽAN 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 96 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje nov cenik 
pogrebnih in pokopaliških storitev na pokopališču 
Vransko z veljavnostjo od 1. 11. 2023 dalje v 
predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 5 Pogoji in merila za vrednotenje programov 
kulturnih društev in kulturnih projektov, ki se 
sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za leto 2024 – 
obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o pogojih in merilih za vrednotenje 
programov kulturnih društev in kulturnih projektov, ki se 
sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za leto 2024: 
Občine Vransko:     
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 97 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pogoje in merila 
za vrednotenje programov kulturnih društev in kulturnih 
projektov, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine 
Vransko za leto 2024 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 6 Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko 
za leto 2024 – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o pogojih, merilih in kriterijih za 
vrednotenje socialnovarstvenih programov in programov 
drugih društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine 
Vransko za leto 2024:  
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 98 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pogoje, merila in 
kriterije za vrednotenje socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev, ki se sofinancirajo iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2024 v predlaganem 
besedilu. 
 
 
K točki 7 Pogoji in merila za izbiro izvajalcev in 
sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v 
Občini Vransko za leto 2024 – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Jože Matko. 

Sledilo je glasovanje o pogojih in merilih za izbiro izvajalcev 
in sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v Občini 
Vransko za leto 2024: 
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 99 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pogoje in merila 
za izbiro izvajalcev in sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v Občini Vransko za leto 2024 v 
predlaganem besedilu.  
 
 
K točki 8 Imenovanje člana/članice skupščine Javnega 
komunalnega podjetja, d.o.o. Žalec – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je predala besedo predsednici Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in priznanja Brigiti 
Gosak, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je odprla razpravo, v  kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu za imenovanje članice 
skupščine Javnega komunalnega podjetja, d.o.o. Žalec: 
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 100 
Občinski svet Občine Vransko kot članico skupščine 
Javnega komunalnega podjetja, d.o.o. Žalec za 
mandatno obdobje 2023-2027  imenuje Ivo Zorenč, 
direktorico Občinske uprave Občine Vransko. 
 
 
K točki 9 Včlanitev Občine Vransko v Združenju občin 
Slovenije – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Robert Novak. 
Sledilo je glasovanje o predlogu včlanitve Občine Vransko v 
Združenju občin Slovenije: 
            -   10 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 101 
Občinski svet Občine Vransko potrdi, da Občina 
Vransko pristopi v Združenje občin Slovenije, ob tem 
izjavlja, da bo občina spoštovala statut Združenja občin 
Slovenije ter druge njegove akte. Občino Vransko bo v 
skupščini združenja zastopala Nataša Juhart. Statut 
Združenja občin Slovenije je sestavni del tega sklepa. 
 
 
K točki 10 Razno 
/ 
 
Seja je bila zaključena ob 21.00.  
 
Številka: 0320/2023 
Datum: 17. 10. 2023 
 
Zapisala:                                Županja Občine Vransko             
Mateja Godler, l.r.                                 Nataša Juhart, l.r.  Nataša Juhart 
 
 

 
 
*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Vranin glas

Za nami so trije meseci druženja v vrtcu. Uspešno smo prehodili 
uvajalno obdobje in se hitro navadili na novo okolje in nove 
prijatelje. Otroci vsak dan z večjim veseljem vstopajo v igralnico 
in nam s tem pokažejo, da se počutijo varne in sprejete. 
Uspešno so osvojili dnevno rutino ter življenje in delo v vrtcu. 
Vsak dan si preko igre ter načrtovanih in spontanih dejavnosti 
razvijajo različne sposobnosti in spretnosti ter postajajo vse 
bolj samostojni in samozavestni. Trudimo se, da jim ponudimo 
okolje, v katerem so enake možnosti za vključevanje v dejavnosti 
in vsakdanje življenje, ne glede na spol, telesno in duševno 
konstitucijo, kulturno poreklo itn. (Kurikulum za vrtce, 2011).
Postali so pravi mali raziskovalci, ki se pogumno soočijo z vsakim 
izzivom. Teh nam  v vrtcu vsekakor ne manjka. Uspešno so 
osvojili stopnice v vrtcu in jih spretno premagujejo. Še posebej 
navdušeni so nad vožnjo s poganjalci, spuščanjem po toboganu 
in metanjem žog. S sprehodi raziskujejo bližnjo okolico in uživajo 
na svežem zraku, kar se kaže tudi v tem, da so otroci zdravi in 
redno obiskujejo vrtec. Radi prisluhnejo kakšni zanimivi zgodbi 
ali  bibariji, pri katerih že tudi aktivno sodelujejo. Do sedaj so 
se seznanili že tudi z nekaterimi likovnimi tehnikami in razvijali 
ustvarjalnost na področju plesa in glasbe. Zelo radi se zaposlijo 
z igro v kotičkih, ki jih pomagajo tudi oblikovati in urejati. Mali 
nadobudneži tako uspešno napredujejo in se vsakodnevno 

podajajo novim dogodivščinam naproti.
Lep pozdrav do naslednjič

Tjaša Zakonjšek, Nives Novak in otroci oddelka 1–2 leti

To smo mi, najmlajši

Učenci 8. b-razreda smo z učiteljico Tadejo Zupanc v okviru 
predmeta DKE 22. 11. 2023 odšli na obisk k županji občine Nataši 
Juhart, z namenom, da se seznanimo z lokalno samoupravo 
in od blizu spoznamo delovanje naše občine. Županja nas je 
prijazno sprejela v svojem kabinetu, kjer smo se tudi fotografirali. 
Predstavila je sebe in svoje sodelavce, ki so nam na kratko 
razložili, kaj delajo, katere so njihove naloge in pristojnosti.

Nato nam je razkazala občinske prostore, najdlje pa smo se 
zadržali v sejni sobi, kjer smo se tudi posladkali s čokoladami v 
barvah grba Vranskega. Postavili smo ji številna vprašanja, ki so 
se nanašala na njeno delo. Izvedeli smo, da je županja  izvršni 
organ lokalne uprave in je odgovorna za učinkovito delovanje 
občinske uprave. Sodeluje s svetniki in drugimi lokalnimi organi 
pri oblikovanju politike in programov za blaginjo občine. Županja 
sodeluje pri pripravi proračuna občine, ki določa, kako se 
porabijo sredstva za različne projekte, storitve in programe ter 
skrbi za učinkovito izvajanje le-teh. Pogosto je glavna oseba za 
komunikacijo z občani. Spremlja njihove potrebe, posluša njihove 
pomisleke in sodeluje v dialogu z lokalno skupnostjo.

Zanimalo nas je tudi, kaj si želi izboljšati v občini. Tako smo 
izvedeli, da je v prihodnje načrtovanih kar nekaj projektov, kot 
na primer položitev optičnega kabla po celotnem Vranskem, 
izgradnja Centra jamskih doživetij, ureditev pešpoti z drevoredom 
do kampa, ureditev parkirišča ter razširitev šolskih prostorov. Na 

koncu prijetnega pogovora nam je županja zaupala tudi nekaj 
zadev iz zasebnega življenja in tako smo jo spoznali še v vlogi 
mame, žene in prijateljice. V dobri družbi je čas kar prehitro minil 
in s hvaležnostjo, da nam je posvetila toliko časa, smo se vrnili 
v šolo.

Po tem prijetnem obisku sem spoznal, da sem kot prebivalec tega 
kraja lahko ponosen na prizadevanja naše županje za ustvarjanje 
boljše in bolj povezane skupnosti, za kar se bom potrudil tudi 
sam.

Max Mravljak, 8. b

Obisk pri županji
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V petek, 17. 11. 2023, smo v 
Vrtcu Vransko zaznamovali 
tradicionalni slovenski zajtrk. 
Pestre vsebine za otroke vseh 
starostnih obdobij so pričarale 
zanimivo dopoldne. Z nami so 
najprej zajtrkovale pomočnica 
ravnateljice Mojca Brglez, županja 
Nataša Juhart in ravnateljica 
Majda Pikl. Potem smo se vsi 
zbrali v večnamenskem prostoru 
vrtca, kjer smo prisluhnili 
slovenski ljudski pravljici Bogata 
in uboga sestra. Pripovedovala jo 
je čebelica, ki je k nam priletela 
iz Medobčinske knjižnice Žalec. 
Povedala je tudi dve kratki 
pesmici Anje Štefan in predstavila 
učiteljico Bredo Čvan, ki je to 
dopoldne v vrtcu učila otroke 
folklorne plese. V igralnicah smo 
pekli preste, "kruhove šnite", ustvarjali iz slanega testa, okušali različne vrste kruha s šolskim medom, se igrali spomin z motivom 
kruha, presipali zrnje in moko koruze, pšenice in ajde ter imeli labirinte od moke do kruha.

Matej Jerman

Tradicionalni slovenski zajtrk v Vrtcu Vransko

V začetku decembra smo za učence 4. a in 4. b-razreda 
organizirali bralno noč. Bralne noči se je udeležilo 18 učencev. 
Če so se učenci želeli udeležiti bralne noči, so morali prebrati 
eno izmed knjig Martina Widmarka iz zbirke Detektivska agencija 
Lovro in Maja in o prebrani knjigi izdelati strip. Ta strip je 
predstavljal vstopnico za bralno noč.
Z učenci smo v tem večeru pekli enostavne piškote in kifeljčke 
ter o prebranih knjigah izdelali plakate. Nato smo se sprehodili 
po Vranskem.

Za zaključek pa smo prisluhnili zgodbi o malem parkeljnu Maliču, 
ki jo je napisala Svetlana Makarovič.

Proti koncu jeseni se Miklavž s svojim spremstvom odpravi na 
vsakoletno peko piškotov. Družbo na nebeški ladji mu delajo 
angeli, za ladjo pa plavajo parkeljni, ki niso dovolj ubogljivi in 
poslušni in si zato ne zaslužijo mesta na Miklavževi ladji. Angeli v 
veliki pekarni pečejo piškote in skrbijo, da se piškoti ne bi zažgali. 
Parkeljni pa opravljajo svoje delo v kleti, kjer skrbijo, da ogenj ne 
ugasne. Piškoti so namenjeni le pridnim in poslušnim otrokom, 
neposlušnim in porednim pa pripadajo zažgani piškoti, pa še to 
samo v primeru, ko se angelom peka ponesreči. Najmlajši pa tudi 
najbolj domiseln parkelj po imenu Malič zato sklene peklenski 
načrt. S svojo hudomušnostjo in izvirnostjo kar trikrat pretenta 
Miklavža ter si tako izbori pravico zase in ostale peklenščke.

Po zgodbi smo iz vreče vlekli piškote. Skoraj vsi smo dobili lepo 
pečene in ne zažgane, torej smo bili skozi leto pridni.

Po vseh večernih dogodivščinah smo si pripravili knjižnico za 
spanje in se polni novih doživetij zazibali v spanje.

V prihodnje si želimo še več takšnih prijetnih bralnih noči.

Katja Brezovnik

Vranin glas

Bralna noč za četrtošolce
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V župniji Vransko  na zahvalno nedeljo povabimo zakonce jubilante k sveti maši. Povabilu se je odzvalo lepo število zakoncev, ki v tem 
letu praznujejo okrogli jubilej. Domači župnik Jože Turinek je za to slovesnost povabil gospoda Vinka Škafarja, ki je jubilante v pridigi 
nagovoril, jim čestital ob jubileju in jih povabil, naj se še naprej trudijo za lepo zakonsko življenje. Vsak par je še posebej blagoslovil.

Po maši se je druženje nadaljevalo pred cerkvijo ob dobrotah, ki so jih pripravili farani. Za spomin so zakonci prejeli priročno knjižico, 
vrtnico in skupinsko sliko.

Rafko Novak

Kot vsako leto 5. 12. nas je na 
Vranskem tudi letos obiskal 
sveti Miklavž.  V spremstvu 
angelov in parkljev je najprej 
obdaroval varovance Zavoda 
svetega Rafaela, se z njimi malo 
podružil in pokramljal.

Nato so se odpravili v župnijsko 
cerkev svetega Mihaela, kjer jih 
je pričakalo preko 100 pridnih 
otrok s starši, babicami in dedki.

Prihod svetega Miklavža so 
polepšali otroci prvega in 
drugega razreda, ki so na 
začetku zapeli pesmico. Sveti 
Miklavž je vsem pridnim 
otrokom razdelil darila in se 
odpravil naprej, saj ga je čakala 
še dolga pot razdeljevanja daril 
ostalim pridnim otrokom.

Slika in besedilo:
Barbara Cigler

Iz življenja župnije

Srečanje zakoncev jubilantov

Miklavževanje na Vranskem
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Iz življenja društev

Vranski planinci smo se ob zaključku 
pohodniške sezone tradicionalno podali 
na izlet v neznano. Tokrat smo raziskovali 
Notranjsko. Najprej smo obiskali enega 
najlepših gradov na Slovenskem, grad 
Snežnik. Sprehod skozi štiri grajske etaže 
nam je pričaral vzdušje izpred skoraj 
dvesto let, saj so grajske sobe še vedno 
opremljene s pristnim pohištvom in 
drugo avtentično opremo iz 19. stoletja. 
Starodavni grad v prelepi naravi je bil 
ravno pravšnji začetek prijetnega in 
poučnega izleta. Po kulturni znamenitosti 
je sledil ogled naravne znamenitosti, 
vhoda v Planinsko jamo, največjo vodno 
jamo v Sloveniji. Sotočja podzemnih rek 
Raka, ki priteče iz Rakovega Škocjana, 
in Pivke, ki priteče iz Postojnske jame, v 
Unico si tokrat nismo ogledali, smo pa 
vseeno dobili vtis, za kako veličastno 
kreacijo narave gre. Nato je sledil triurni 
pohod na Grmado (ali Planinsko goro), s 
katere bi bil v kakšnem drugem vremenu 
čudovit razgled na v tem času zelo 
vodnato Planinsko polje, nam pa jo je 

nepričakovano zagodla megla. Še vedno 
smo se lahko med hojo po debeli odeji 
snega na vrhu pogreli s sončnimi žarki, vtis 
o mogočnosti jezera na polju pa smo lahko 
tu in tam dobili skozi meglo, ki se je proti 
izhodišču v Planini čedalje bolj redčila. Za 

zasluženo nagrado po opravljeni poti smo 
se okrepčali v gostilni Pav na Rakeku in po 
enourni vožnji s kombijem varno prispeli 
na izhodišče izleta na Vransko.

Marko Krivec

Izlet v neznano

Vsi ljubitelji božičnih praznikov in decembrskega vzdušja smo že 
nestrpno čakali prižig luč, tokrat prvič na Vranskem. Na prižigu 
lučk smo Športno društvo Vransko, Športno društvo S FIT in 
članice PGD Vransko pripravili pravo ledeno kraljestvo. Na stojnici 
smo obiskovalcem ponudili "kuhanček", kakav s penicami, čaj in 
»slasten šmorn«, ki ga je z vso ljubeznijo pripravila in pekla Vesna 
Pider.

Obiskala sta nas ledena kraljica in njen škrat, ki sta delila 
bombončke med obiskovalce, zaplesala z otroki in pripravila foto 
kotiček za najmlajše in mlade po srcu.

S prazničnim dogajanjem smo nadaljevali v soboto, 9. 12. 2023, 
na Kmečki tržnici. Ponovno je zadišalo po kuhančku, čaju in 
seveda ni manjkal šmorn, ki je prav vsakega, ki ga je poizkusil, 
pustil brez besed.

Že mnogokrat smo dokazali, da je v slogi moč … Dokazujemo, 
da društva med seboj dobro sodelujemo in si pomagamo. Tega 
si želimo tudi v prihodnjih letih.

V slogi je moč (ŠD Vransko, ŠD S FIT, PGD Vransko)

Zadišalo je po šmornu
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Športno društvo Vransko oziroma rekreativne igralke ženske odbojke zaključujemo leto s tradicionalnim Miklavževim turnirjem. 
Turnirja in druženja se je letos udeležilo 10 ekip, ki se vsako leto rade vračajo, še vedno pa se nam vsako leto pridruži kakšna nova 
ekipa.
Hvaležne smo za pozornost naše županje Nataše Juhart, ki se nam je pridružila ter otvorila turnir, poleg tega pa nas je presenetila še s 
polno košaro Miklavževih dobrot. Prav tako hvala podžupanu Robiju Novaku za pomoč pri podelitvi pokala in obdarovanju naših igralk. 
Veliko nam pomeni, da imamo podporo v občinski upravi pri organizaciji takšnih dogodkov, to nam je spodbuda tudi za v bodoče.

Hvala vsem sponzorjem: Decathlon, Jagros, Zavarovalnica Triglav ... Brez vas ne bi bil dogodek takšen, kot je.

Posebej hvala Hiši Lisjak za estetsko privlačno, predvsem pa okusno in dobro pogostitev.

Ob prihajajočih praznikih članice in člani ŠD Vransko želimo vsem občanom srčno in srečno 2024.

Za Športno društvo Vransko napisala Vesna.

Iz življenja društev

Tradicionalni Miklavžev turnir ponovno na Vransko privabil 10 ekip

Če hočeš hiteti, pojdi sam, če hočeš priti daleč, pojdi v skupini. 
(afriški pregovor)

V literarnem društvu LiVra se z veseljem aktivno udeležujemo 
občinskih dogodkov. Pozdravljamo skrb za družabni pridih 
življenju na Vranskem, saj se nam zdi to ena od pomembnejših 
vrednot v življenju. Naše lutkarke so v kulturnem delu programa 
nastopile z lutkovno igrico Štrikec po Sloveniji, pridne roke naših 
članov so na stojnici pripravile veliko kuhanega vina in čaja, še 
prej pa spekle goro piškotov, umetniško nabrušeni prsti naših 
članov so spretno brenkali na kitaro in vsi člani smo peli, peli in 
peli do zadnje note pozno v decembrsko noč. 

Bravo, Vransko, za oživitev dejavnosti v trgu! Se že veselimo 
naslednjih tovrstnih dogodkov.

Nuša Križnik, LiVra Vransko

LiVra na prižigu lučk
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Ne spreglejte

Od nekdaj je veljalo, da mora biti pri hiši vsaj en pes in nekaj mačk. 
Pes je zato, da opozori na nevarnosti, mačke pa lovijo miši. Vsakdo 
na tem svetu ima svoj namen. Živalim namen večinoma določa 
človek. Slednji pa je tudi odgovoren, da zanje poskrbi. A tukaj se 
pogosto zatakne. Človek namreč zelo rad izkorišča, malo manj rad 
pa kaj v zameno tudi daje. Sploh pri živalih je tako.
Skrb za psa že desetletja ni več zgolj posoda z vodo in hrano, ampak 
pomeni veliko več. Če imamo v lasti psa, potem je potrebno zanj 
tudi poskrbeti. Ne nazadnje so že nekoč ljudje dejali: »Najprej 
štalca, pol pa kravca.« V praksi to pomeni, da je, še preden sploh 
pomislimo na psa, potrebno zagotoviti ustrezen prostor. Ta mora 
biti po novem zakonu tak, da ima pes na voljo dovolj velik pesjak. V 
veljavo je namreč vstopila popolna prepoved privezovanja psov. 
Ta prepoved bo veljala za vse pse, ki bodo prvič vpisani v Centralni 
register hišnih živali (CRHŽ) po 11. novembru 2023.

Za vse pse, ki so že vpisani v CRHŽ, pa bo veljalo prehodno obdobje 
in bo začela prepoved privezovanja takih psov veljati 11. novembra 
2025.

To pomeni, da imajo skrbniki psov, ki svoje življenje preživljajo na 
verigi, natanko dve leti časa, da uredijo primeren prostor – pesjak.

Velikost pesjaka se določa glede na težo in število psov, ki bivajo v 
njem. Pesjak ne sme biti manjši od 6 m² in nižji od 1,8 m. Za psa, 
ki tehta približno 30 kg, mora biti pesjak velik vsaj 8 m² in imeti 
minimalno širino 2 metra.

Žal na terenu, predvsem po okoliških kmetijah, pa tudi drugje, 
nemalokrat opažamo popolnoma neustrezne pogoje za pse. Vsake 
toliko časa najdemo tudi kakšnega psa, ki je lastniški, vendar 
navkljub strogi zakonodaji še vedno ni čipiran. Naj omenimo, da 
morajo biti po zakonu vsi psi čipirani in cepljeni proti steklini. V 
nasprotnem primeru se prekršek obravnava kot kaznivo dejanje, za 
katerega je predvidena globa od 800 evrov dalje.

Pse, ki morebiti še niso čipirani, lahko pri lokalnem veterinarju 
čipirate na način, da predložite številko čipa matere psa.

Druga velika težave je izjemno slabo zavedanje skrbnikov psov glede 
osnovnih potreb psa. Pes za zdrav razvoj potrebuje gibanje, redne 
obroke hrane, ki je namenjena psom in ne ljudem, izpuste oz. spre-
hode in veterinarsko oskrbo v primeru težav. Noben pes ne mara 

iztrebkov v svoji okolici, zato je pomembno, da psom omogočimo 
vsakodnevne izpuste.

Pri tem ne pozabimo, da starejše pse ponavadi pestijo podobne 
težave kot starejše ljudi. Ob zimskem času imajo lahko bolečine v 
sklepih in kosteh, kar jih seveda boli. Naša dolžnost je, da opazimo 
težje vstajanje, izogibanje stikom, skakanju ali celo renčanje ob 
dotikih, in ob tem ustrezno ukrepamo. Večkrat imajo psi težave 
z zobmi, kar pomeni, da slabše jedo, se izogibajo briketom in 
podobno. Tudi z zobmi povezane težave so pri psih nujno stanje, ki 
zahteva veterinarsko obravnavo.

Ponovno poudarjamo, da je Občina Vransko za letošnje leto 
predvidela sredstva za pomoč pri kastraciji in sterilizaciji mačk. 
Zato poudarjamo, da je tovrstni način edini učinkovit za zmanjšanje 
preštevilčne populacije mačk. Vsakršno drugo ravnanje je kaznivo 
in je zanj predvidena tudi zaporna kazen.

Čeprav se žal marsikomu zdi smešno, imajo tudi mačke določene 
potrebe, ki jih kot lastnik ali hranitelj moramo upoštevati. Mačke 
vsekakor nimajo nadnaravnih sposobnosti in tako kot psi čutijo 
bolečino, strah, tegobe. Zato je prav, da premoremo tolikšno mero 
empatije, da zanje ustrezno skrbimo.

Narava se spreminja, z njo tudi letni časi, ki vsekakor niso več, kot so 
bili včasih. Posledično se mačke in ostale živali razmnožujejo skozi 
vse leto. Število mladičev, ki preživijo, pa narašča tudi zaradi dobrih 
podnebnih pogojev. Zato je edini način, da preprečimo prekomerno 
razmnoževanje in s tem trpljenje ter širjenje bolezni s sterilizacijo 
in kastracijo.

Stanje, ki ga opažamo na terenu in ravnanje z živalmi v naši občini je 
zaskrbljujoče. Na eni strani polno psov, še vedno na verigah, zaprtih 
v pesjakih, brez vsakršnih izhodov ali primerne oskrbe, na drugi 
strani vse preveč skrbnikov psov, ki pse sicer vozijo na sprehode, 
a je ta namenjen zgolj njihovi potrebi po hoji in ne psu. Velikokrat 
opažamo, kako skrbniki vlečejo svoje pse tik ob nogi, da pes od 
takega sprehoda resnično nima popolnoma nič.

Psi so živali nagonov, njihov glavni namen je nagon po lovu in iskanju. 
Svet okoli sebe spoznavajo preko vonjav, zato je izjemno pomembno, 
da jih pustimo, da ovohavajo. Pes, ki preživlja svoja leta na verigi ali v 
pesjaku pa tudi zgolj na domačem dvorišču, je zdolgočasen in razvije 
nezaželena vedenja. Takšni psi tudi pogosteje uhajajo. 

Zato ponovno pozivamo k razumevajočemu ravnanju in prevzemanju 
odgovornosti. 

Živimo v najbolj razvitem svetu, kjer ni prostora za izgovore ali 
varčevanje na račun zdravja živali. Če smo si žival zamislili, potem 
smo zanjo v celoti odgovorni.

Če opažate neprimerne bivalne pogoje za pse ali druge živali, lahko 
situacijo prijavite UVHVVR, Veterinarska inšpekcija, Ljubljanska cesta 
1a, 3000 Celje (03 425 27 70) ali preko e-pošte na: 
OU-Celje.UVHVVR@gov.si.

Zavod Muri

Ali se psom in mačkam res obeta lepša prihodnost?
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Ne spreglejte

Ob izgubi dragega moža, očeta, dedka in tasta

JANEZA KRUŠIČA
(1939–2023)
iz Prekope

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in 
znancem, ki ste nam bili v oporo, za izrečena sožalja in 

besede tolažbe. Hvala za darove, cvetje ter prispevke za 
cerkev.

Bolečo praznino nam zapolnjujejo spomini na dobrovoljnega 
človeka, ki je bil vedno pripravljen pomagati. Hvala vsem, ki 

ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Z mislijo nanj ...

Vsi njegovi

Kam odhajaš, dragi oče,

kliče žalostno srce,

niti zbogom nisi rekel,

ne podal nam ti roke.

 

ZAHVALA

 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE 

 

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10 
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro. 

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro. 
 

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM 
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem 
prostem času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na 
elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 703 12 11, kjer 
bodo dobili vse potrebne informacije. 
 

 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE 

 

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10 
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro. 

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro. 
 

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM 
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem 
prostem času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na 
elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 703 12 11, kjer 
bodo dobili vse potrebne informacije. 
 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, preden 

ga potrebujejo, 
od ponedeljka do petka med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka med  
8. in 16. uro.

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno voz-
niško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem 
času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se 
lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 

obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko 
številko (03) 703 12 11, kjer bodo dobili vse potrebne 

informacije.
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Ne spreglejte

SREČNO V LETU 2024

Vsaka beseda, vsak pogled,
vsako dejanje in vsak nasmeh

lahko prinese srečo drugim ljudem.
Zato radostno pojdimo naproti novemu letu 2024.

Da bi se Vam in Vašim najdražjim
uresničila mnoga pričakovanja,

Vam želita 

DRUŠTVO UPOKOJENCEV VRANSKO in

UNIVERZA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE VRANSKO

vam želi lepe praznike, 
obilo zdravja

in varen korak v letu 2024.

PLANINSKO DRUŠTVOPLANINSKO DRUŠTVO
VRANSKOVRANSKO
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Prireditve v občini Tabor

NAPOVEDNIK DOGODKOV – DECEMBER 2023 / JANUAR 2024

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

21. 12. 2023
18.00

KAVARNIŠKI ČETRTKOV VEČER
Z MEŠANIM IN OTROŠKIM PEVSKIM ZBOROM 

SV. JURIJA
Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

(051 365 040)

23. 12. 2023
8.00-11.00

DAN ODPRTIH VRAT
KMETIJE LAZNIK IN TRŽNICA

Kmetija
Laznik

Adi Laznik
(041 543 396)

25. 12. 2023
00.00 POGOSTITEV OB POLNOČNICI pri cerkvi

sv. Jurija Tabor

Društvo podeželske 
mladine Tabor
 (070 321 516)

25 .12. 2023
16.00 BOŽIČNI POHOD NA KRVAVICO IN ZAJČEVO KOČO

start izpred stare 
šole Loke in iz 

Ojstrice

Planinsko društvo 
Tabor

(031 409 619)

26. 12. 2023
9.00 POHOD 50 +

Po obronkih Občine 
Tabor

(start izpred KZ 
Tabor)

Društvo upokojencev 
Tabor

(051 326 033)

26. 12. 2023
18.00

PRAZNIČNI KONCERT
TABORSKIH PEVSKIH ZBOROV Cerkev sv. Jurija Pevsko društvo Tabor

(041 657 580)

26. 12. 2023
19.00

24. ŠENTJURSKI KOŠARKARSKI
TURNIR TROJK Dom krajanov Tabor

ŠD Tabor
Sekcija košarka
(031 895 542)

11. 1. 2023
18.00

Kavarniški četrtkov večer
KOKTAILI ZA ZIMSKE DNI Z JAKOBOM KOVAČIČEM Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

(051 365 040)

19. 1. 2024
8.00-11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

(041 543 396)

23. 1. 2024
18.00 PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica 

Tabor v KZ Tabor
MSKŽ Žalec

(03 712 12 52)

24. 1. 2023
18.00

Kavarniški četrtkov večer
PREPEVANJE VSEH MALIKOV Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

(051 365 040)

30. 1. 2024
9.00 POHOD 50 +

Po obronkih Občine 
Tabor

(start izpred KZ 
Tabor)

Društvo upokojencev 
Tabor

(051 326 033)

PLANINSKO DRUŠTVO VRANSKO IN OBČINA VRANSKO 
VABITA NA TRADICIONALNI BOŽIČNI NOČNI POHOD 

NA ČRETO V PONEDELJEK, 25. 12. 2023.
Pohodniki se zberejo pred občinsko stavbo, od koder bo start ob 17. uri. Poskrbljeno bo za topel obrok.

BOŽIČNI NOČNI POHOD NA ČRETOBOŽIČNI NOČNI POHOD NA ČRETO
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Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

22. 12. 2023
8.20

PROSLAVA OB DNEVU 
SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI

Športna dvorana 
Vransko

Občina Vransko
OŠ Vransko-Tabor

(03 703 23 70)

24. 12 2023
18.00 ŽIVE JASLICE pred cerkvijo 

sv. Mihaela

Folklorno društvo Vransko
 Župnija Vransko 
Občina Vransko

(031 515 818)

25. 12. 2023
17.00 NOČNI POHOD NA ČRETO zbor pred Osetovo vilo

Planinsko društvo 
Vransko

(041 464 185)

31. 12. 2023
8.00 SILVESTRSKI POHOD zbor pred Osetovo vilo

Planinsko društvo 
Vransko

(041 464 185)

5. 1.-30. 1. 2024 Razstava
SLABO SLIŠIM, KAM PO POMOČ?

Občinska knjižnica 
Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

6. 1. 2024
5.00

ENODNEVNI SMUČARSKI IZLET 
V MOKRINE /NASSFELD

odhod izpred športne 
dvorane

ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

6. 1. 2024
10.00

Otroški abonma in izven
GOSPODIČNA POSPRAVLJA Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko 

(031 210 298)

9. 1. 2024
9.00

BRALNA URA S STANOVALCI 
NAŠEGA DOMA Zavod sv. Rafaela

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

11. 1. 2024 
18.00

Delavnica
KAJ VSE VPLIVA NA NAS IN 

KAKO SI LAHKO POMAGAMO SAMI

Avla Kulturnega doma 
Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

12. 1. 2024
18.30

Potopisno predavanje Oskarja Savarina
VZHODNA TURČIJA

Avla Kulturnega doma 
Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

16. 1. 2024
18.00

Delavnica
POSTANI FINANČNO SAMOSTOJNA ŽENSKA Kulturni dom Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

20. 1. 2024
19.30

Gledališki abonma in izven
ALFONZA ZA PREDSEDNIKA Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko 

(031 210 298)

23. 1. 2024
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Avla Kulturnega doma 

Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

25. 1. 2024 
18.00

Delavnica
ŽENSKE IN MOŠKI – 

ODNOSI, KOMUNIKACIJA IN HARMONIJA

Avla Kulturnega doma 
Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

Želimo vam blagoslovljene božične in novoletne praznike ter ponosno 
praznovanje dneva samostojnosti in enotnosti. 

Novo leto naj zaznamujejo zdravje, sreča in zadovoljstvo. 

Vse dobro v letu 2024!




